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INFINITER CL-3G — новый лазерный уровень (нивелир) с мощными зелеными лазерами в линейке INFINITER для помощи в разметке помещений при ремонте или монтаже мебели. 

Лазерный отвес

3 зеленых лазера генерируют 2 яркие ортогональные вертикали и 1 горизонт. Помимо этого, INFINITER CL-3G оснащен лазерным отвесом, что позволяет выставлять прибор на контрольную реперную точку и переносить ее с пола на потолок. В корпус нивелира встроена резьба под штатив ⅝.

Простота управления

Все режимы можно использовать по отдельности: 1 вертикальная плоскость, 2 вертикальные плоскости, 1 горизонтальная плоскость, все плоскости одновременно. Использование только нужных плоскостей существенно экономит заряд аккумулятора и увеличивает продолжительность работы нивелира. 

Зеленый луч

Зеленый лазер в INFINITER CL-3G воспринимается в 4 раза ярче красного при одинаковой мощности излучателя из-за особенностей человеческого зрения. Это позволяет более эффективно использовать прибор на расстояниях до 50 м с детектором. С помощью зеленого лазерного нивелира можно осуществлять различные работы, такие как монтаж навесных конструкций, установка осветительных приборов, выравнивание поверхностей. 

Увеличенный ресурс аккумулятора2


Литий-ионным аккумулятор имеет встроенный разъем, что позволяет производить его зарядку от сети 220В как вне корпуса прибора, так и в самом нивелире. Таким образом, можно продолжать работу с INFINITER CL-3G даже во время зарядки аккумулятора, что увеличивает возможности работы с прибором. Блок питания поставляется в комплекте.

Дополнительный аксессуар

Очки для работы с лазерными нивелирами входят в комплект. При их использовании линии лучей становятся еще более видимыми, что облегчает работу с нивелиром, особенно при яркой освещенности.

Удобство в работе

INFINITER CL-3G подойдет для большинства видов ремонтных работ. Профессионалы и домашние умельцы могут купить лазерный нивелир для монтажа перегородок, металлических конструкций, осветительных приборов, установки мебели, заливки полов, декорирования помещений.

Поворотное основание в INFINITER CL-3G плавно выполнит наведение вертикальных линий с высокой осевой точностью. Функция пригодится при монтаже металлических конструкций, при декорировании помещения и установке светильников.
Самый точный и лучший способ использовать лазерный нивелир — во время проведения замеров установить прибор на штатив.

Сенсорные кнопки обеспечивают управление нивелира легким касанием, исключая риск сбить настройки при нажатии кнопок.

Самовыравнивание нивелира

При угле наклона до 3 градуса лазер выравнивается сам. Если угол наклона превышает 3 градуса, нивелир сообщает об этом звуковым сигналом и миганием линий, его нужно выравнивать вручную с помощью регулируемой высоты ножек и пузырькового уровня на корпусе. Сами опоры сделаны из металла, что помогает установить нивелир INFINITER CL-3G на любой поверхности и увеличивает срок его службы.

Комплектация: нивелир, очки для работы с лазерными инструментами, аккумулятор li-ion, зарядное устройство, инструкция, пластиковый кейс.

Гарантия: 12 месяцев

Технические характеристики
· Диапазон измерения 30 м/50 м
· Питание 4,2 В 3000 мАч li-ion
· Тип лазера Класс II 532 нм < 1 мВт
· Температура эксплуатации -10°C ... +40°C
· Пылевлагозащита IP 54
· Габариты диаметр 110х200 мм
· Вес 0,95 кг
· Точность самовыравнивания ±0,3 мм/м
· Диапазон самовыравнивания ± 3°
· Тип резьбы 5/8’’

