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Средство по уходу за поверхностью пластика 
Kunststoff-Tiefen-Pfleger


ОПИСАНИЕ
Средство по уходу за поверхностью пластика проникающего действия – это соединение с активным веществом для защиты любых пластиковых деталей в автомобиле, ухода за ними и придания им обновленного внешнего вида. Средство по уходу проникающего действия придает поверхности пластика глубокий шелковисто-матовый глянец, отталкивает пыль, грязь и воду.  Внешний вид поверхности пластика, сильно поврежденной из-за воздействия погодных условий, можно улучшить с помощью многократных обработок.
СВОЙСТВА
- защита любого пластика внутри и снаружи и уход за ним
- обеспечивает глубокий шелковисто-матовый глянец
- отталкивает пыль, грязь и воду
- простое применение
ТЕХНИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ
Основа
: средства по уходу, силиконы

Цвет
: белый

Форма
: жидкая

Плотность при 20°C
: 1,00
г/см3

Значение рН
: 7,8


Растворимость в воде
: смешивается
ОБЛАСТИ
Специально для ухода за любыми поверхностями пластика в автомобиле и их
ПРИМЕНЕНИЯ
защиты, например, внутренние и наружные части, автомобили и оборудование для туризма, катера, спортивный инвентарь и домашнее хозяйство.
ПРИМЕНЕНИЕ
Почистите предварительно обрабатываемые части. Перед применением сильно встряхните средство по уходу за поверхностью пластика проникающего действия, затем нанесите его равномерно на мягкое сукно или губку и слегка разотрите. При необходимости разотрите досуха. Для сильно поврежденных поверхностей из-за воздействия погодных условий повторите обработку. Регулярная обработка обеспечивает оптимальный внешний вид.
ТАРА ДЛЯ
ПОСТАВКИ 

                                        Kunststoff-Tiefen-Pfleger                  500 мл

№ продукта 1536
Данная информация предоставлена на основе подробных исследований, которым можно доверять, но предназначается она для использования только в качестве справочных материалов без предоставления гарантий.
