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Reifen-Reparatur-Spray

ОПИСАНИЕ
Спрей для ремонта шин – это специальное соединение с активными веществами для оказания первой помощи при повреждении шины без демонтажа. Может использоваться для шин средних и крупных размеров с камерой и без нее на легковых автомобилях и жилых автоприцепах. Нельзя использовать при разорванной камере, шине или шинах, слетевших с обода.
СВОЙСТВА
- быстрая помощь при повреждении без демонтажа

- простое применение

- для шин среднего и крупного размера на легковых автомобилях

- в завершение возможен окончательный ремонт шины
ТЕХНИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ
Основа
: каучуковый раствор

Цвет
: беловатый

Запах
: почти не имеет запаха

Вязкость при 40°C
: не применяется
ОБЛАСТИ
Для оказания первой помощи при повреждении шин средних и крупных
ПРИМЕНЕНИЯ
размеров на легковых автомобилях и жилых автоприцепах (размер шин 155-215).
ПРИМЕНЕНИЕ
Установите золотник шины на половину высоты обода и полностью стравите воздух. По возможности удалите причину повреждения (например, гвоздь). Хорошо встряхните баллончик. При холоде предварительно разогрейте (обогрев автомобиля). Наденьте соединительную деталь на золотник шины. Держите баллончик вертикально и распыляйте.

Чтобы продукт мог оптимально распределиться, сразу же осуществите поездку со скоростью 10-15 километров в час. По возможности проверьте в скором времени давление в шине и обратитесь в автомастерскую.
ФАСОВКА 
Reifen-Reparatur-Spray
                      400 мл

Артикул  7634 / 3343
Данная информация предоставлена на основе подробных исследований, которым можно доверять, но предназначается она для использования только в качестве справочных материалов без предоставления гарантий.
