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РУС

ДАТЧИК ДВИЖЕНИЯ ВСТРАИВАЕМЫЙ
ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМИНЕНИЮ

РИС.1 

1. Светодиод

2. Датчик

3. Настройка задержки отключения
4. Настройка освещенности

5. Рамка

6. Передняя панель

ОПИСАНИЕ

MINIMAT датчик движения, специально разработанный для встраиваемого и скрытого монтажа.

MINIMAT датчик движения, не является источником радиоактивного излучения, датчик улавливает невидимое инфракрасное излучение от людей и других источников тепла.

Когда источник тепла находится в движении, MINIMAT подает напряжение на выходные контакты. Когда движение прекращается, датчик перестает подавать сигнал, через выставленный интервал времени.

MINIMAT срабатывает только тогда, когда освещенность помещения не ниже настроенного уровня.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ И МОНТАЖ

ВНИМАНИЕ: Установка и сборка электрооборудования должна осуществляться квалифицированным персоналом, имеющим соответствующий уровень допуска. 

ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПРИСТУПАТЬ К УСТАНОВКЕ, УБЕДИТЕСЬ В ТОМ ЧТО ОБОРУДОВАНИЕ ОБЕСТОЧЕНО!

Сенсор защищен от воздействия внешних электромагнитных помех. Тем не менее, некоторые, особенно-сильные электромагнитные поля могут воздействовать на датчик и изменять его рабочие характеристики. Для корректной работы датчика, не устанавливайте датчик вблизи источников индуктивных полей (например, электродвигатели, трансформаторы, подстанции или промышленное оборудование и т. д.), высокочастотные сигналы (беспроводной интернет, телефония и усилители сигнала и т. д.) или источниками инфракрасного излучения (камеры слежения и т. д.).

При потолочном варианте установки датчика, старайтесь избегать близость отражающих поверхностей, (мрамор, блестящие металлические плоскости, жидкость и т.д.), предметов, подверженных резким изменениям температуры (отопители, кондиционеры, система вентиляции) или источники света.

Чувствительность обнаружения может быть уменьшена, если температура объекта для обнаружения близка к температуре окружающей среды.

Семь адаптеров для рамок включены в комплект поставки MINIMAT в зависимости от типа монтажного короба. Код монтажной рамки нанесен на корпус рамки, как показано на РИС.2. 

После того как подобран соответствующий адаптер, установите одну из трех цветных панелей поверх монтажной рамки, ту которая больше подходит к интерьеру (РИС.3).

Область обнаружения < 7 м (при 22 ºC) (РИС.4).

Чувствительность обнаружения может быть уменьшена, если температура объекта для обнаружения близка к температуре окружающей среды. 

При установки необходимо учитывать, что активация производится при попадании источника тепла в область обнаружения датчика и, следовательно, если объект движется в сторону бытовой техники или сильно нагретого предмета, вполне возможно, что обнаружение происходит на более близком к датчику расстоянии, потому что инфракрасное излучение объекта будет перекрываться излучением нагретого прибора или объекта (РИС.4)

Рекомендованная высота установки MINIMAT от 1.1 до 1.7 метра.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ: РИС.7

ВВОД В ЭКСПЛУОТАЦИЮ

На передней панели датчика расположены регуляторы LUX, TIME и один светодиодный индикатор LED (РИС.5).

Вращая переключатель TIME, можно установить необходимую задержку отключения нагрузки от 10 сек. до 3х мин (максимальное время). Выбранная задержка устанавливается после каждого обнаружения движения.

LUX: Датчик движения MINIMT можно настроить таким образом, чтобы прибор срабатывал только при уровне освещенности ниже заданного уровня. Освещенность можно настроить от 10 lux (ночь) до 2,000 lux (день)

LED (светодиод): Загорается при обнаружении движения.

Когда происходит обнаружение движения, светодиод горит в течение 30 секунд, после чего гаснет, и устройство продолжает работать в автоматическом режиме.

ПРОВЕРКА

Установите регулятор TIME на минимальное значение (-), а регулятор LUX в положение   (и датчик будет срабатывать при любых условиях освещенности).

Убедитесь, что датчик работает при установки промежуточных значений.

После проверки датчика, настройте необходимый уровень освещенности и время задержки отключения.

НАСТРОЙКА ОСВЕЩЕННОСТИ

Датчик движения MINIMAT можно настроить таким образом, чтобы прибор срабатывал только при уровне освещенности ниже заданного уровня.. Установите регулятор "LUX” в положение ( ) и датчик будет срабатывать при любых значениях освещенности. Установите регулятор в положение ( ) и датчик будет работать при минимальных значениях освещенности.

УСТАНОВКА ЗАДЕРЖКИ НА ОТКЛЮЧЕНИЕ

Установка задержки времени осуществляется регулятором “TIME”: 

Минимальное время задержки: 10(десять) секунд.

Максимальное время задержки: 3(три) минуты.

Выбранная задержка автоматически устанавливается после каждого обнаружения движения.

Чтобы настройки вступили в силу, нужно покинуть зону обнаружения, дождаться отключения реле прибора и снова войти в зону обнаружения..

Чувствительность датчика может быть снижена, если температура объекта обнаружения, будет близка к температуре окружающей среды.

После того как настройка  MINIMAT завершена, датчик не будет срабатывать на обнаружение, около 3(трех) секунд, пока выбранные настройки не вступят в силу.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Рабочее напряжение:
230 В  50 Гц

Потребляемая мощность:
5.4 VA   (1.1 Вт)

Предельная нагрузка:
µ 4 A 230 В

Релейный выход
Технология «Zero»

Максимально разрешенная нагрузка
РИС.7

Исключая контролирующие реле и контакторы

Диапазон освещенности:
10 – 2000 lux

Время задержки:
от 10 сек. до трех мин.

Угол обнаружения:
120º при температуре 22 ºC

Дальность обнаружения:
примерно 7 метров при температуре 22 ºC

Рабочая температура:
от -10 ºC до +40 ºC

Класс защиты:
IP20 соответствует EN 60529

Дополнительная информация на сайте www.orbis.es
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