Инструкция по применению
Склеиваемые поверхности должны быть чистыми, сухими и обезжиренными. Перед нанесением баллон сильно встряхнуть. Распылять с расстояния 20-25 см. 
Для перманентного прикрепления нанесите клей на обе стороны и оставьте подсохнуть минимум на 10 минут. Когда клей перестанет приставать к пальцам при касании, с силой прижать склеиваемые поверхности. Клей схватится мгновенно, корректировка после этого невозможна. На качество склеивания решающее влияние оказывает сила сжатия, а не его продолжительность. 
Для склеивания с возможностью коррекции нанесите клей на одну сторону и соедините поверхности. Коррекция возможна в течении 5 минут, после чего соединение становится перманентным. Полное высыхание произойдёт через 24 часа. Одна из поверхностей должна быть впитывающей или пористой.
Для неперманентного прикрепления нанесите клей на одну сторону, дайте высохнуть в течение минимум 20 минут. После этого место, на которое нанесён клей, приобретает самоклеящиеся свойства и может быть многократно прикреплено.
Удаление остатков клея
[bookmark: _GoBack]Для удаления остатков клея нужно использовать бензин. Удалить остатки высохшего клея чрезвычайно сложно.
