[bookmark: _GoBack]AMR DHF-360 Дезинфекционный компрессорный атомизатор.

Аппарат предназначен для дезинфекции и устранения запахов в салоне автомобилей, жилых и нежилых помещениях и других замкнутых пространствах. Аппарат должен использоваться ТОЛЬКО со специально разработанными составами  AMR BIO-SHOCK #GT-03. Для работы атомизатора необходим компрессор. Рекомендованное рабочее  давление 4-6 Бар. Инструкция: разместите бутылки с составами BIO-SHOCK в соответствующих ячейках на приборе (А и В),  погрузите наконечники внутрь бутылочек, предварительно сняв с них крышки и пломбы.
Разместите прибор внутри салона авто, идеальное место – сзади на полу, между сиденьями. Подключите прибор к компрессору, зафиксируйте шланг в окне, закрыв его максимально плотно, оставшееся открытое пространство - закройте плотной микрофиброй, для минимизации выветривания состава в процессе работы. Все двери автомобиля должны быть закрыты. Включите кондиционер или вентиляцию в автомобиле в режиме замкнутого цикла воздухозабора  и откройте вентиль подачи воздуха от компрессора на шланге. Время обработки зависит от выбранного давления на компрессоре. Примерное время обработки 15-20 секунд. Один комплект 
 можно использовать на двух авто, контролируя равномерный  расход жидкости. При сильном загрязнении - рекомендуется использовать полный комплект составов на 1 машину. После обработки необходимо проветрить салон автомобиля, открыв все двери, в течение 5 минут. 
Не является электроприбором. Требуется бережное отношение. Аппарат несовместим с другими составами! Для использования требуется компрессор с Объемом ресивера – не менее 100 литров.
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