Гранулы от муравьев Ваше Хозяйство Великий воин 150 г 4680028940050
[bookmark: _GoBack]Применение: гранулы размещают на подложках из непищевых материалов, которые расставляют в местах обитания, скопления или передвижения насекомых, либо насыпают их непосредственно на муравейники или муравьиные дорожки. Для уничтожения рыжих домовых муравьев в ванных, душевых, санузлах или около путей их передвижения можно размещать на подложках сухие гранулы или смачивать их водой до получения пасты, которую следует нанести на пути передвижения («дорожки») муравьев. Срок действия — до 2 месяцев.
Для уничтожения садовых муравьев в отмостках домов, коттеджей, на садовых дорожках рассыпают гранулы в щели между плитками и в других местах скопления и на путях их передвижения в сухую безветренную погоду.
Для уничтожения садовых муравьев на верандах, террасах, в теплицах и в других помещениях можно использовать как сухие гранулы, размещая их на подложках, либо насыпая их непосредственно на муравейники или муравьиные дорожки, так и смоченные водой до образования пасты, которую можно наносить вдоль порога или по периметру веранды или других сооружений. 
Не обрабатывать землю, занятую под сельскохозяйственные культуры, а также территорию пасек и детские площадки. 
Меры предосторожности: избегать контакта с кожей и слизистыми оболочками глаз. При случайном попадании — обильно промыть водой, в глаза закапать 2–3 капли 20% или 30% раствора сульфацила натрия. При попадании в желудок — выпить 1–2 стакана воды с 10–15 таблетками активированного угля. После работы со средством вымыть руки водой с мылом. 
Хранить: в местах, недоступных для детей и животных, отдельно от пищевых продуктов и лекарственных средств, при температуре –15...+40 °С. 
Срок годности: 3 года. 

