Сироп от муравьев Ваше Хозяйство Великий воин 100 мл 4620015697963
Применение: для уничтожения муравьев приманку наливают в непищевые подложки (напр. полиэтиленовые крышки) по 10–20 мл на каждую. Срок действия средства не менее 1,5 месяцев, или до полного высыхания. 
[bookmark: _GoBack]Для уничтожения домовых муравьев в ванных, душевых, санузлах, на кухнях приманку расставляют в местах обнаружения, скопления или на путях их передвижения («дорожки»), расходуя по 2–3 подложки (по 10–20 мл) на помещение 20 м².
Приманку необходимо защитить от прямых солнечных лучей и атмосферных осадков.
Для уничтожения садовых муравьев можно размещать приманку непосредственно рядом с муравейником, в парниках, теплицах и посадках растений, либо в саду около стволов деревьев по пути передвижения муравьев.
«Инсектицидный сироп «Великий воин» нетоксичен и безопасен для использования. Средство не накапливается в почве и не вызывает её загрязнения, может применяться рядом с овощными и плодовыми растениями. 
Хранить средство в закрытой упаковке, в сухом, прохладном вентилируемом помещении, отдельно от пищевых продуктов, лекарственных средств и корма для животных, в местах, недоступных для детей и домашних животных. Температура хранения от 0 °С до +40 °С. 
Срок годности: 2 года. 

