Зажим для перчаток Lucky Guy
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[bookmark: _GoBack]Зажим для перчаток — незаменимый помощник для тех, кто постоянно работает в перчатках на стройке, при сценических, съемочных, монтажных и театральных работах, а также на переработке и разделке рыбы, тепличных комплексах, обвалке мясных туш и полутуш.
Мгновенная и надежная фиксация рабочих перчаток. Перчатки не потеряются и всегда будут под рукой. Удобно фиксируются на все типы поясных ремней, в т.ч. монтажные пояса, как под левую, так и под правую руку. Нежные «губки» позволяют фиксировать тонкие латексные перчатки при уборке помещений без повреждения и преждевременного износа. Можно фиксировать кепи, бейсболку.
Можно надевать на шею, используя дополнительный шнурок, регулируя его по высоте для удобства и лучшего комфорта. Ширина ременной стропной ленты черного цвета 30 мм, плотность ленты 900 Д, длина «губок» зажима 41 мм.
Внимание: Не использовать для альпинизма и в качестве страховки от падения с высоты.
Выкладывайте свои фото использования перчаточного зажима на портале ВсеИнструменты.Ru – делись добрыми советами! Сделано в России! С любовью для Вас!
длина в развернутом виде 320 мм
ширина 30 мм
