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Цифровой термометр со щупом

Инструкция по эксплуатации.
1. Особенности:

· Высокая точность

· Индикация текущей, а также максимальной и минимальной температур

· Сигнал порога высокой и низкой температуры

· Температурный щуп из нержавеющей стали с кабелем длиной в 1м

· Подставка и магнит для размещения на поверхности

· Защита IP65 от пыли и воды

· Возможность использования прибора для проверки температуры продуктов питания (в соответствии с международными стандартами HACCP)

2. Индикация данных на жидкокристаллическом дисплее

· Разряда батареи

· Включения \ выключения сигнала

· Мигающего значка срабатывания сигнала

· Сигнал порога высокой температуры

· Сигнал порога низкой температуры 

3. Введение в эксплуатацию

· Снимите защитную пленку с дисплея, если необходимо. Откройте крышку батарейного отсека, который находится в задней части прибора, открутив с помощью отвертки два небольших шурупа. Вставьте одну литиевую батарею типа CR2032 3V и закройте крышку. Прибор готов к эксплуатации.
4. Эксплуатация

4.1. Индикация температуры

· Измеренная с помощью щупа текущая температура будет показана в °С или °F на дисплее. С помощью клавиши +1 Вы можете выбрать индикацию температуры в °С или °F.
4.2. Клавиша ON\OFF
· С помощью клавиши ON\OFF Вы можете включать и выключать прибор. Установки сохраняются в памяти прибора. Для выполнения измерений и срабатывания сигнала прибор должен быть включен.

4.3. Клавиша MAX/MIN 

· Нажмите клавишу MAX/MIN и на дисплее будет показана текущая температура (на дисплее появится «HOLD»).

· Нажмите клавишу MAX/MIN еще раз и на дисплее будет показано максимальное значение температуры с момента последнего сброса (на дисплее появится «MAX»).

· Нажмите клавишу MAX/MIN еще раз и на дисплее будет показано минимальное значение температуры с момента последнего сброса (на дисплее появится «MIN»).

· Чтобы вернуться к индикации текущей температуры, нажмите клавишу MAX/MIN еще раз.

· Нажмите и удержите в течение 3 секунд клавишу MAX/MIN, чтобы сбросить максимальные и минимальные значения (на дисплее появится «---»).

4.4. Сигнал порога высокой и низкой температуры

· Порог высокой температуры – это установленное значение высокой температуры, при достижении которого срабатывает сигнал. Чтобы установить порог высокой температуры, нажмите клавишу AL SET. Значок порога высокой температуры («▲») начнет мигать. Установите желаемое значение температуры с помощью клавиши +1. Нажмите и удержите клавишу для быстрого переключения. Теперь Вы можете включить (значок сигнала появится на дисплее) или отключить сигнал (значок сигнала пропадет на дисплее) с помощью клавиши MAX/MIN. Подтвердите установку нажатием клавиши AL SET.

· Значок порога низкой температуры («▼») начнет мигать. Порог низкой температуры – это установленное значение низкой температуры, при достижении которого срабатывает сигнал. Чтобы установить порог низкой температуры, используйте клавишу +1. Нажмите и удержите клавишу для быстрого переключения. Теперь Вы можете включить или отключить сигнал  с помощью клавиши MAX/MIN. Подтвердите установку нажатием клавиши AL SET.

· После установки порога температур, на дисплее появится значок «▲▼», если сигнал порога высокой или низкой температуры включен.

· Когда температура достигнет установленного порога высокой или низкой температуры, сигнал будет звучать в течение 1 минуты, на дисплее будут мигать значок срабатывания сигнала и соответствующий значок порога высокой «▲» или низкой «▼» температуры. Вы можете отключить сигнал и мигающий значок срабатывания сигнала нажатием любой клавиши.

· Когда температура будет в пределах установленного порога, сигнал будет выключен (в течение 1 минуты), на дисплее пропадет значок срабатывания сигнала. Значок порога высокой или низкой температуры будет мигать на дисплее, указывая на то, что температура была выше или ниже установленного порога. Нажмите клавишу +1 и значок порога температуры перестанет мигать на дисплее.

5. Замена батарей

· Когда батарея будет разряжена, на дисплее появится значок разряда батареи.

· Откройте крышку батарейного отсека, который находится в задней части прибора,  вставьте одну новую литиевую батарею типа CR2032 3V и закройте батарейный отсек.

Обратите внимание: Пожалуйста, не помещайте использованные электронные приборы и батареи в бытовой мусор. Для сохранения окружающей среды выкидывайте  их  в специально предназначенные для этого  места.

6. Технические данные:

Область измерения температуры: от -40°С до +200°C (возможна индикация в°F)

Разрешение: ± 0.5°С от 0 до 50°С

                      ± 1°С от -20 до 0°С, от 51°С до 70°С

                      ± 2°С от -40 до -20°С, от 70°С до 200°С

Длина кабеля: приблизительно 1 м

Источник питания: 1 литиевая батарея CR2032 3V
Габаритные размеры: приблизительно 86 х 57 х 30 мм                                                                                                                                         

7. Обратите внимание

· Не подвергайте прибор резким перепадам температуры. Только щуп является термостойким.

· Не погружайте прибор в воду, так как вода может проникнуть вовнутрь, что приведет к неисправной работе прибора.

· Пожалуйста, не пытайтесь отремонтировать прибор самостоятельно. Обратитесь в место, где Вы приобрели прибор. Пожалуйста, замените батарею перед обращением. Любое вскрытие и ремонт приведет к  потере гарантии. 

Гарантия: В случае обнаружения любых дефектов в работе устройства не вызванных неправильным обращением, хранением, несанкционированным ремонтом, механическим повреждением корпуса устройство будет бесплатно отремонтировано или заменено на новое в течение одного года с момента покупки, при наличии документа (чека) подтверждающего дату покупки.

Гарантийное обслуживание осуществляется по месту продажи. Гарантия 1 год с момента приобретения.

Прибор не подлежит обязательной сертификации. Письмо МЗ Украины № 5.10/58/1303, Гигиеническое заключение №5.10/880.

Производитель: TFA Dostmann GmbH & Co. Германия 
www.tfa-dostmann.de

