Грунт-эмаль Slaven быстросохнущая антикоррозионная

 

	Грунт-эмаль Slaven -  это самостоятельное однокомпонентное покрытие, сочетающее в себе свойства преобразователя ржавчины, грунта и эмали. Благодаря специально разработанной формуле связующего и высокотехнологичным добавкам, грунт-эмаль отличается высокими защитными и декоративными свойствами, не расслаивается, не образует осадка и пленок на поверхности. Грунт-эмаль создает долговременную защиту металлических поверхностей, подвергающихся атмосферным воздействиям.

 

Назначение: грунт-эмаль применяется как самостоятельное покрытие, обладающее хорошей адгезией к окрашиваемой поверхности и легкостью нанесения. Грунт-эмаль Slaven может использоваться для окраски шасси и подвески автомобилей, кованой мебели, окон и оконных решеток, металлических конструкций, дверей, бетонных и деревянных поверхностей, жесткого ПВХ. Не требует предварительного нанесения грунтовки, может наноситься на поверхность с частичной коррозией, останавливает дальнейшее коррозионное разрушение металла. Покрытие грунт-эмали атмосферостойкое, устойчиво к истиранию и воздействию моющих средств, обладает высокой ударопрочностью.

 

Технические данные.
 

Состав: лак на основе модифицированной алкидной смолы, антикоррозионные пигменты, наполнители, растворитель, сиккатив, специальные целевые добавки.

 

Метод нанесения: металлические поверхности очистить от ржавчины и окалины, деревянные от пыли и грязи. Перед применением грунт-эмаль тщательно перемешивают. До необходимой вязкости разбавляют сольвентом (ГОСТ 10214-78, ГОСТ 1928-79), ксилолом (ГОСТ 9949-76, ГОСТ 9410-78) или смесью указанных растворителей с уайт-спиритом (нефрас С4 155/200) в соотношении 1:1 по массе. Грунт-эмаль наносят на подготовленную поверхность кистью, валиком, краскораспылителем или методом струйного облива, окунанием.

 

Расход: расход грунт-эмали в зависимости от цвета 80-120 г/м2.

 

Время высыхания: время высыхания однослойного покрытия при температуре +20oС и 65% относительной влажности воздуха - не более 6 часов. После высыхания образует ровное однородное полуматовое покрытие, устойчивое к изменению температур от – 45оС до + 60oС.

 

Очистка инструмента: после использования инструмент промыть растворителями сольвент или уайт-спиритом (нефрас С4 155/200).

 

Фасовка: 0,5кг, 1,1кг, 3,2кг, 20кг

 

Срок годности: 2 года с даты изготовления в плотно закрытой таре производителя.
	



