Серия Elite ART – отдельная уникальная линейка кондиционеров на платформе ELITE, разработанная специально с учетом современных тенденций дизайна помещений в стиле минимализм, а также c акцентом на современный стиль бытовой техники.
Настенные сплит-системы серии Elite ART разработаны c акцентом на современный стиль бытовой техники, который дополняют эко-опции, включенные в комплект поставки кондиционера. Переднюю панель выполненную в стиле полированного алюминия, дополняют хромированные надписи на лицевой панели, а также ЭКО опции включенные в комплект поставки кондиционера: многоразовый фильтр с ионами серебра для антибактериальной очистки воздуха, фильтр на основе цедры цирусовых и ионизатор воздуха, для снятия стресса и усталости.
[bookmark: _GoBack]В случае приобретения Wi-Fi модуля, кондиционером можно управлять удаленно через смартфон или планшет на операционных системах iOS или Android, програмное обеспечение для частных пользователей доступно на бесплатной основе. Модели линейки ART отражают в полной мере новый подход производителя к своей продукции в рамках концепции «внимания к деталям».

