Серия Elite ICE – премиум модель кондиционера на базе новейшей платформы ELITE с выразительным «холодным» дизайном. Модели имеют больше возможностей и функций в сравнении с аналогами серии ONE, среди них: авто управление горизонтальными и вертикальными жалюзи, функция «I FEEL», возможность интеграции модуля Wi-Fi и более низкий уровень шума.
Данная серия имеет больше возможностей и функций в сравнении с другими кондиционерами на платформе ELITE, для всех моделей ICE доступно автоматическое управление, как горизонтальными, так и вертикальными воздушными жалюзи, функция "I FEEL" для более комфортного контроля температуры в зоне нахождения пользователя, а также возможность интеграции в корпус модуля управления кондиционером со смартфона или планшета посредством Wi-Fi.
Кондиционер укомплектован фотокаталитическим многоразовым фильтром, уничтожающим неприятные запахи, а также катехиновым фильтром с антибактериальным эффектом. Уровень шума на низкой скорости вентилятора снижен в сравнении с базовыми моделями.
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