Серия ERA – новейшая линейка инверторных кондиционеров премиум-класса с великолепным дизайном, максимальным количеством функций и богатой комплектацией.
[bookmark: _GoBack]ERA – новейшая платформа кондиционеров TCL представленная на мировом рынке в 2019 г. Модели относятся к линейке DC-инверторных сплит-систем категории премиум, обладают великолепным дизайном, качественными характеристиками и широким набором функций. Платформа ERA выделяется среди других инверторных кондиционеров на рынке своими системными функциями:
• благодаря технологии охлаждения электрического бокса, наружный блок способен эффективно работать при температуре наружного воздуха до +50°С, без ощутимого снижения номинальной производительности;
• быстрый выход на режим – температура воздуха будет снижена с 27 до 18°С всего за 30 сек. в режиме охлаждения или увеличена с 20 до 40°С менее чем за минуту в режиме обогрева, что в 2-3 быстрее аналогов;
• технология высокотемпературной самоочистки – позволяет стерилизовать теплообменник и внутренние части кондиционера, каждый раз после его выключения. Вначале теплообменник замораживается, удаляя тем самым грязь с ребер, затем включается интенсивная разморозка и проводится высокотемпературная сушка при температуре 55°С.
Кондиционер имеет богатую комплектацию, оснащен высокоэффективным воздушным фильтром (HD Filter), мульти-фильтрующими вставками, ионизатором воздуха, новейшим ПДУ с улучшенным интерфесом, а также системой автоматических жалюзи 4D Airflow. Управление кондиционером можно осуществлять с помощью ИК ПДУ.
