Дополнительная информация:

Состав: каменная крошка -18кг и связующее на основе полиэфиров -1кг. 
*Используется только натуральный камень, поэтому возможны незначительные цветовые отклонения (вкрапления, прожилки и пр.) комплектов разных партий. После вскрытия и/или смешивания отдельных компонентов материал не подлежит дальнейшему хранению.
Расход смеси: Один комплект рассчитан на площадь 1,2-1,4 кв.м при толщине 8-10мм.
Подготовка основания: основание должно быть очищено от грязи, пыли, жирных пятен, препятствующих адгезии со смесью. 
Рекомендуемая средняя толщина покрытия на бетонное основание: 
-под пешеходные нагрузки 10-15мм 
-под легковые автомобили 20-25мм 

Условия проведения работ: Приготовление и укладка смеси Kitstone возможна только в сухую и теплую погоду (от +12С до +25С). Не допускается выпадение атмосферных осадков и протечки воды в период полимеризации смеси. 
Время первичной полимеризации покрытия – 24 часа. Время окончательной полимеризации – 5-7 дней.

На период первичной полимеризации ограничить движение по покрытию.

Приготовление смеси:
При помощи низкооборотистой дрели перемешать каменную крошку и связующее в течение 2-3 минут. Убедившись, что весь камень хорошо перемешался со связующим – можете приступать к укладке смеси.

Срок жизни готовой смеси при средней температуре +23С составляет 25-30 минут.
Применение:

Укладка происходит при помощи ручных инструментов: регулируемая ракля (для контроля толщины покрытия), металлическая кельма.

Поверхность выравнивают размашистыми затирающими движениями.

Отверждённый каменный ковер удаляется только механически.

Не допускается разбавление связующего водой и/или органическими разбавителями. 
В качестве очистителя инструмента от налипания готовой смеси использовать ксилол, сольвент.

Меры предосторожности

При укладке смеси нельзя пользоваться открытым огнем и производить сварочные работы!!!

Отдельные компоненты связующего раздражают глаза, органы дыхания и кожу.

Возможна сенсибилизация посредством вдыхания и контакта с кожей. При работе с компонентами обязательно соблюдение мер безопасности и предосторожности. Используйте средства индивидуальной защиты (защитную одежду, наколенники, защитные перчатки, защитные очки, респиратор и др.). При попадании в глаза, немедленно промойте их большим количеством воды и обратитесь к врачу.
Уход за покрытием:
Покрытие каменный ковер не нуждается в особенном уходе. Внутри помещений производить влажную и сухую уборку можно при помощи влажной ткани или пылесоса, в том числе моющего.

На улице, за счет естественных атмосферных осадков, покрытие – самоочищающееся. Поверхность каменного ковра можно подметать, пылесосить или мыть с использованием садового шланга. Так как материал химически инертный, он не вступает в реакцию с большинством агрессивных жидкостей, а при нагреве не выделяется запахов и испарений. Если произошло механическое повреждение покрытия каменный ковер, то его очень легко отремонтировать: необходимо полностью удалить поврежденный материал, нанести праймер и восстановить поврежденный участок с помощью комплекта каменный ковер. 

Kitstone – это уникальный инновационный продукт. Сочетая в себе экологичность, износостойкость и богатую палитру, он позволяет декорировать практически любую поверхность, в соответствии с задумкой дизайнера, отражая ваш индивидуальный стиль. 
