Клей - герметик ремонтно-монтажый «ГидроМаст»-77 
Назначение: 
Предназначен для проведения внутренних и наружных ремонтно-монтажных работ, для прочного склеивания большинства строительных материалов: стекла, дерева, МДФ, ДСП, ламината, паркета, металла, ПВХ, пенополистирола, гипсокартона, бетона, керамики и т.п. 

Свойства: клей представляет собой молочно-белую вязкую жидкость. После высыхания образует прозрачную эластичную пленку. Обладает высокой прочностью и влагостойкостью. 

Подготовка поверхности: склеиваемые поверхности должны быть сухими, чистыми. Обезжиренными. Хотя бы одна из сторон должна быть пористой.

Применение и расход: Клей наносится сплошным слоем либо точками диаметром около 6 мм, в зависимости от сложности работ. Расход клея зависит от способа нанесения и составляет 160-180 г/м2 или 70-130 г/м2 соответственно. Склеиваемые поверхности совместить и плотно прижать друг к другу. 

Время выдержки под нагрузкой зависит от формы поверхности и жесткости приклеиваемого материала. Схватывание происходит в течении 10-15 минут. Критерием высыхания служит изменение цвета клея от молочно-белого к бесцветному и появление прозрачности.

Время высыхания: При комнатной температуре и нормальной влажности составляет 24 часа. 
Склеивание производить при температуре не ниже + 7ºС.
Меры безопасности:

*Не токсичен, пожаровзрывобезопасен.

•Не до конца схватившийся клей можно отмыть водой; 

•при попадании на кожу или в глаза — промыть водой.
Условия хранения и транспортировки: в плотно закрытой таре при температуре от 0 С до + 30º С. Для морозостойкого клея допускается до 5-ти  циклов замораживания-размораживания (цикл – не более 1 суток) при температуре до - 40ºС, или однократное замораживание до -40ºС, но сроком не более одного месяца. Размораживание производится  без дополнительного нагрева  при температуре до + 22 ºС. 

Морозостойкий клей маркируется буквой «М» после даты на стикере. 

Состав: Стирол-акриловая дисперсия, модифицирующие добавки. 

Гарантийный срок хранения: 12 месяцев. 
Товар сертифицирован                                  

ТУ - 2316-006-37557482-12. 

