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ПРОИЗВОДСТВО ЧИСТОТЫ 
ПОЛИПОЛ 4

      Средство ПОЛИПОЛ 4 представляет собой пенный концентрированный моющий гель, хорошо смешивающийся с холодной и тёплой водой. Средство рекомендуется для ухода за металлическими, акриловыми, мраморными, линолеумными, пластиковыми, деревянными, окрашенными и другими поверхностями в быту и на производствах любого профиля. Применимо для ручной стирки белья.

Состав
     Анионные и неионогенные поверхностно-активные вещества (ПАВ) нового поколения, комплексообразователь, обезжиривающий агент, вода.
Внешний вид и физико-химические свойства
     Вязкое концентрированное средство
Экология
     Средство биоразлагаемо. При взаимодействии средства и его компонентов с воздушной средой и сточными водами токсичных, взрывоопасных соединений не образуется.
Форма поставки
     Поставки осуществляются в 1 л флаконах, 5 л, 20 л и 30 л канистрах, возможны поставки в 200 л бочках.

Способ применения
     Средство рекомендуется для использования в качестве геля для очистки сильно загрязнённых поверхностей, эффективно удаляет комбинированные загрязнения.

     ПОЛИПОЛ 4 может быть также использован в виде рабочих растворов. Рабочие растворы готовят в ёмкостях из любого материала путём смешивания концентрата с водопроводной водой. Рекомендуемая рабочая температура: 20-60°C. Расход: 40-80 мл на 10 л воды. Для обработки 1 м2 поверхности требуется от 200 мл приготовленного рабочего раствора.
Безопасность
     Средство ПОЛИПОЛ 4 относится к 4 классу (вещества малоопасные). не обладает кожно-раздражающим, резорбтивным, аллергенным действием.
                         Хранение
     Хранить в закрытом виде при температуре от 5 до 25°C. Складировать не более 4 уровней по высоте. Срок хранения 2 года. Срок хранения рабочих растворов - не менее 7 суток. Перед использованием и в случае замораживания во время хранения с последующим размораживанием средство рекомендуется перемешать
Дополнительная информация
     Обращайтесь к специалистам нашей компании для получения более подробной информации, а так же разработке технологических рекомендаций по применению моющих средств в условиях Вашего предприятия.
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