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Грунтовка быстросохнущая антикоррозионная алкидно-уретановая 

Назначение.

Быстросохнущая  грунтовка на алкидно-полиуретановой основе для подготовки к окраске металлических и деревянных поверхностей всеми видами лакокрасочных материалов. Характеризуется быстротой высыхания и хорошей адгезией к основанию. Комбинация антикоррозионных пигментов защищает металлические основания от коррозии. Сглаживает небольшие неровности поверхности, легко наносится на труднодоступные места, образует матовое покрытие.

Подготовка поверхности.

Во избежание попадания следов грунтовки необходимо защищать поверхности, не подвергающиеся окраске.

Для достижения наилучших результатов, грунтовку следует наносить при температуре окружающей среды не ниже +10°С.
Перед использованием баллон энергично встряхивать в течение 2-3 минут.
Грунтовку наносить на подготовленную поверхность. Для этого необходимо очистить поверхность от механических загрязнений, ржавчины, масел и т.д., обезжирить ветошью, смоченной растворителем (Р-646, Р-650). После этого тщательно протереть и высушить. Деревянные необходимо отшлифовать и обработать антисептирующим составом.

Способ применения.
Грунтовка наносится с расстояния 25-30 см тонкими слоями с промежуточной сушкой в течение 10-15 минут при температуре (+20) °С до полного покрытия поверхности (не менее двух-трех слоев).
Время высыхания.
Время сушки на «отлип»: при температуре (+20) ºС – не менее 40 минут.
Время полного высыхания при температуре (+20) ºС – не менее 5 часов.
Расход.

Расход на однослойное покрытие – 0,2 кг/м². 
ВНИМАНИЕ! 

По окончании работ, во избежание засорения головки распылителя, рекомендуется перевернуть баллон вверх дном и распылять до тех пор, пока не перестанет поступать краска.
Меры предосторожности.

БЕРЕЧЬ ОТ ОГНЯ!

Хранить в плотно закрытой таре, предохраняя от попадания влаги и прямых солнечных лучей, вдали от приборов отопления, в недоступном для детей месте! Не вдыхать пары! Избегать контакта с кожей! Для защиты рук применять резиновые перчатки! Использовать только в хорошо проветриваемых помещениях! При распылении для защиты органов дыхания рекомендуется применять респиратор. Переносить и транспортировать в плотно закрытой таре! 

Утилизация.

Не допускать попадания материала в окружающую среду и канализацию! Тару с остатками продукта плотно закрыть и утилизировать в места сбора бытовых отходов! 

Состав.
Алкидно-уретановая смола, пигменты антикоррозионные, функциональные добавки, ксилол, метилацетат, пропан, бутан, диметиловый спирт.
Гарантийный срок.

3 года.
(843) 212-51-51, 212-51-52
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