Метод применения:
Поверхности должны быть сухими и свободными от масел, грязи и пыли. В качестве предварительной подготовки поверхности возможно применение TEROSON VR 10 / VR 20. Шлифование поверхности может улучшить адгезию (в зависимости от субстратов). После предварительной обработки поверхности из чистого металла или алюминия рекомендуется также провести защитную обработку составом BONDERITE M-NT 1455-W.
Нанесение
TEROSON EP 5055 наносится из универсальных картриджей при помощи ручных пистолетов (с ручным, пневматическим или электрическим приводом). Использовать только те пистолеты для картушей, которые оборудованы поршнем/плунжером. Перед установкой статического миксера следует выдавить пистолетом небольшое количество материала, чтобы убедиться, что подача обоих компонентов идёт одновременно. После смешивания продукт готов к использованию и должен быть нанесен в течение 80 минут, т.к. после начала полимеризации вязкость продукта повышается. Во избежание смещения склеиваемых деталей рекомендуется зафиксировать их до полного отверждения. Рабочее время зависит от температуры окружающего воздуха.
Очистка
Свежий незаполимеризовавшийся продукт можно удалить при помощи TEROSON VR 20. Отвержденный клей можно удалить только механически.

