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MetaZn
АНТИКОРРОЗИОННЫЙ СОСТАВ ДЛЯ ХОЛОДНОГО ЦИНКОВАНИЯ

Быстросохнущий антикоррозионный цинконаполненный состав, эффективно защищающий изделия из черного металла от коррозии. Противодействует влиянию на металл агрессивных и неблагоприятных условий окружающей среды и эксплуатации, предотвращает и останавливает процесс развития коррозии. Благодаря высокому содержанию металлического цинка (более 90%) обладает теми же защитными характеристиками, что и горячее цинкование. Является отличной защитой сварных швов на любых металлических конструкциях. Сглаживает небольшие неровности,  образует серое матовое покрытие. Применяется как самостоятельное покрытие или как грунт под различные декоративные лакокрасочные покрытия.
Способ применения:
Перед использованием баллон энергично встряхивать в течение 2-3 минут. Наносится с расстояния 25-30 см тонкими слоями в два слоя с промежуточной сушкой 2 часа. Наносят на сухую, очищенную от грязи, пыли, масел, старой отслоившейся и рыхлой ржавчины поверхность, При окраске емкостей под воду, металлоконструкций, эксплуатирующихся в условиях повышенной влажности, напрямую контактирующих с водой (морской или пресной) металлов  или особо ответственных конструкций, рекомендуется после использование грунтовочного состава «МетаZn» с последующей промежуточной сушкой 12 ч. Использовать финишное покрытие (1-2 слоя).
Время высыхания до степени 3,при температуре +20⁰С - 2 часа.
Расход:
Расход состава по предварительно подготовленной поверхности составляет 0,25 кг/м² при общей толщине покрытия  80-100 мкм.
Цвет:
Серый.
Хранение и транспортировка:
[bookmark: _GoBack]Транспортировать и переносить в плотно закрытой таре. Хранить в плотно закрытой таре, предохраняя от воздействия влаги и прямых солнечных лучей, вдали от приборов отопления и открытого огня. При хранении эмали при отрицательной температуре перед применением эмаль выдержать при температуре (20±2)°С в течение 24 часов.
ВНИМАНИЕ! 
По окончании работ, во избежание засорения головки распылителя, рекомендуется перевернуть баллон вверх дном и распылять до тех пор, пока не перестанет поступать краска.
Меры предосторожности:
При проведении окрасочных работ, а также после их окончания необходимо тщательно проветривать помещение. Избегать попадания на кожу и в глаза. При попадании в глаза немедленно промыть водой и обратиться за медицинской помощью. Для защиты рук применять резиновые перчатки. Хранить в недоступном для детей месте.
Гарантийный срок хранения:  3 года.

Приведённая выше информация основана на лабораторных испытаниях, практическом опыте и представлена во всей доступной нам полноте. Качество продукции обеспечивается системой качества компании, соответствующей международным стандартам ISO 9001. Будучи исключительно производителем, мы не имеем возможности контролировать условия использования нашей продукции или те многочисленные факторы, которые влияют на её эксплуатацию. Мы не несём ответственности за какой-либо ущерб, связанный с применением продукта не по назначению или нарушением требований инструкции по эксплуатации. Наша компания также оставляет за собой право вносить изменения в вышеуказанную информацию без предварительного уведомления. Данный продукт предназначен исключительно для профессионального использования и должен применяться только специалистами, обладающими необходимыми для применения продукта знаниями и опытом. Приведённая выше информация носит рекомендательный характер. Компания-производитель не несёт ответственности за условия эксплуатации продукта и сам процесс его использования. В случае, если вы намереваетесь использовать продукт не по назначению без нашего предварительного письменного подтверждения его пригодности для заявленной цели, такое использование осуществляется на ваш собственный риск.
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