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	НАЗНАЧЕНИЕ. Многофункциональная защита древесины от биологического разрушения (гниения, поражения древоточцами, окрашивающих грибов, плесени) в условиях классов службы III-VIII по ГОСТ 20022.2. Рекомендуется для пропитки деталей открытых и закрытых сооружений, служащих в условиях без контакта с грунтом и сильного вымывания: детали каркаса, навесы, эстакады и т.п. Особенно эффективен в качестве биозащитной грунтовки под окраску.

	СВОЙСТВА. Антисептик «ФБС» водорастворимый, 3-х компонентный биозащитный состав. Без запаха, обладает высокой токсичностью по отношению к дереворазрушающим грибам, древесину не окрашивает, относится к средствам с низкой коррозийной агрессивностью по отношению к чёрным металлам, пропитанная древесина легко склеивается и окрашивается. Защищённая биозащитным препаратом «ФБС» древесина приобретает стойкость к воздействию биологических агентов её разрушения (бактерий, грибов, насекомых). Пропитка деревянных конструкций антисептиком «ФБС» увеличивает срок службы древесины от 20 до 45 лет в зависимости от поглощения (удержания) антисептика древесиной и условий её эксплуатации.

	СЕРТИФИКАЦИЯ. Антисептик «ФБС», выпускаемый по ТУ 2499-007-23118566-2001*, имеет ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» о соответствии действующим санитарным нормам и правилам, СЕРТИФИКАТ КАЧЕСТВА на партию продукции испытательной лаборатории ЗАО «Антисептик». 

	ТЕХНОЛОГИЯ ПРИМЕНЕНИЯ.  Пропиточный раствор тщательно размешивается и наносится на очищенную от пыли, мела, извести, краски и т.п. поверхность древесины ровным слоем без пропусков с помощью кисти, валика, распылителя за 2-3 раза с перерывом между обработками не менее 2-х часов или погружением в раствор на 5-10 минут. Пропитка древесины антисептиком «ФБС» способом под давлением (ВАД, ВДВ, ПВ) в специальном оборудовании даёт наилучший результат по параметрам защищённости деревянных конструкций. При этом качество пропитки характеризуется фактическим удержанием пропиточного раствора древесиной. Если заданное удержание раствора не обеспечено за один пропиточный цикл, то пропитку следует повторить до обеспечения нормативного удержания раствора древесиной. Температура пропиточного раствора должна быть не ниже +10°С. Пропитка мёрзлой и обледенелой древесины не рекомендуется. Пропитанную древесину оберегать от прямого воздействия атмосферных осадков и быстрого высушивания. Не допускать попадания антисептика на конструкции и материалы, не подлежащие пропитке.  

	НОРМА РАСХОДА. При пропитке древесины способом нанесения на поверхность кистью, валиком, распылением, погружением в раствор расход сухого состава 35-45 г/м2. Расход пропиточного раствора 350-450 г/м2. При обработке способом – ВАД, ВДВ, ПВ - расход пропиточного раствора от 50-60 кг/м3. 

	техника безопасности. Антисептик «ФБС» относится к умеренно опасным веществам (класс опасности III). Растворы препарата «ФБС» относятся к малоопасным веществам (класс опасности IV), не горючи и не взрывоопасны. К работе с антисептиком «ФБС» допускаются лица мужского пола не моложе 18 лет, прошедшие медицинский осмотр и обученные правилам обращения с химикатами. Работы производить в проветриваемом помещении или на открытой площадке, применяя индивидуальные средства защиты: спецодежду, резиновые перчатки, защитные очки, респираторы. При попадании на кожу и в глаза – обильно промыть водой. Соблюдать правила личной гигиены, по окончании работ принять душ.

	ХРАНЕНИЕ.  Растворы антисептика «ФБС» хранят в отапливаемом помещении в закрытых маркированных резервуарах. Гарантийный срок хранения растворов антисептика «ФБС» -  12 месяцев с даты изготовления.

	УПАКОВКА.
	В полимерных вёдрах по 4 кг.

В полимерных вёдрах по 12 кг.

В бумажных 4-хслойных мешках

с п/э вкладышем по 20 кг.
	По требованию, возможна упаковка антисептика 

в тару заказчика, а также поставка готовых рабочих растворов в полимерных канистрах по 5 л, 10 л, 20 л, 30 л и ст. бочках по 200л.


* Технические условия с действующими изменениями.
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 ОГНЕБИОЗАЩИТА

 СТРОИТЕЛЬНЫХ  КОНСТРУКЦИЙ
	191036, Россия, СПб, 4-я Советская ул., 5, 6-Этаж

 телефон (812) 717.47.02
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	http: www.Antiseptikspb.ru
http: www.Antiseptik.Spb.ru
E-mail: Propitka@аntiseptikspb.ru











