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Эмаль акриловая для металлических, оцинкованных и бетонных оснований
ТУ 2388-033-82200165-2011

Назначение
Высококачественная быстросохнущая акриловая эмаль с добавлением модифицированной полиуретановой смолы. Для окрашивания металлических изделий различного назначения: металлической и оцинкованной кровли, металлочерепицы и профнастила, водосточной и вентиляционной систем, перил ограждения, торгового оборудования, а также бетонных и железобетонных конструкций, подвергающихся периодическому перепаду температур (от -60°С до +100°С), кратковременному воздействию агрессивных газов, нефтепродуктов, горячей воды и пара. Эмаль отколерована в соответствии с европейским стандартом RAL. Покрытие обладает превосходной адгезией к окрашиваемой поверхности, хорошей сопротивляемостью к удару, изгибу и и другим механическим воздействиям. После высыхания эмаль образует полуглянцевое покрытие с высокой атмосферостойкостью и длительным сроком эксплуатации.
Способ нанесения
Во избежание попадания следов эмали необходимо защищать поверхности, не подвергающиеся окраске.
Для достижения наилучших результатов эмаль следует наносить при температуре окружающей среды не ниже +10⁰С.
Поверхность перед окрашиванием необходимо тщательно обезжирить. Эмаль наносят на чистую и сухую поверхность. Возможно нанесение на старые, неосыпающиеся лакокрасочные покрытия. Алюминиевые поверхности рекомендуется предварительно загрунтовать.
Расход на более 125 гр/м² для толщины слоя 50 мк. Рекомендуемая толщина слоя 100-120 мк, расход 250-300 гр/м².
Укрывистость на более 100 гр/м² в зависимости от цвета.
Время высыхания
Время сушки «на отлип» при температуре +20⁰ С - не менее 40 минут. Время полного высыхания при температуре +20⁰ С - не менее 1,5 часов. Межслойная сушка.
Меры предосторожности
При проведении внутренних работ, а также после их окончания тщательно проветрить помещение. Использовать индивидуальные средства защиты.
Хранение
Не нагревать. Беречь от огня. Эмаль хранить в прочно закрытой таре, предохраняя от действия тепла и прямых солнечных лучей.
Гарантийный срок
[bookmark: _GoBack]Гарантийный срок хранения 3 года.



Приведённая выше информация основана на лабораторных испытаниях, практическом опыте и представлена во всей доступной нам полноте. Качество продукции обеспечивается системой качества компании, соответствующей международным стандартам ISO 9001. Будучи исключительно производителем, мы не имеем возможности контролировать условия использования нашей продукции или те многочисленные факторы, которые влияют на её эксплуатацию. Мы не несём ответственности за какой-либо ущерб, связанный с применением продукта не по назначению или нарушением требований инструкции по эксплуатации. Наша компания также оставляет за собой право вносить изменения в вышеуказанную информацию без предварительного уведомления. Данный продукт предназначен исключительно для профессионального использования и должен применяться только специалистами, обладающими необходимыми для применения продукта знаниями и опытом. Приведённая выше информация носит рекомендательный характер. Компания-производитель не несёт ответственности за условия эксплуатации продукта и сам процесс его использования. В случае, если вы намереваетесь использовать продукт не по назначению без нашего предварительного письменного подтверждения его пригодности для заявленной цели, такое использование осуществляется на ваш собственный риск.
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