Универсальное чистящие средство для чистки стеклянных поверхностей, Dk. Frank   «Fur Glas» предназначено для очищения, обезжиривания, антибактериальной обработке поверхностей из стекла, а также  придания им чистоты и блеска, в местах общественного  пользования, в частном доме, бытовых и хозяйственных помещениях, объектов общественного питания. Благодаря сбалансированному концентрированному раствору подойдет для любой загрязнённой поверхности, инновационная формула легко удаляет сильные загрязнения и не оставляет разводов.
Способ применения: Нанесите на влажную ткань или губку состав и очистите поверхность. В разведенном виде не требует смывания, не оставляет разводов и подтеков. При использовании концентрата в чистом виде смойте средство водой.
Внимание: На окрашенных поверхностях использовать только в разбавленном виде!
Меры предосторожности: Хранить в плотно закрытой таре в вертикальном положении, отдельно от пищевых продуктов, в недоступном для детей месте, вдали от солнечных лучей. Беречь от детей.
При попадании средства на кожу немедленно промыть большим количеством чистой воды. В случае попадания средства в глаза - немедленно, в течение длительного времени (15 мин), промыть их чистой проточной водой. При необходимости обратиться к врачу.
Рекомендовано: Применение перчаток.
Срок годности: 3 года.
Хранение: Не чувствителен к замерзанию, при длительном хранении ниже 0 С увеличивается вязкость и может застывать, но не теряет свои свойства и качества.
INHALTSSTOFFE : 5-15 % ANIONISCHE TENSIDE (NICHTIONISCH). < 5% SEIFE.
ENTHÄLT: DUFTSTOFFE ( HEXYL CINNAMAL). KONSERVIERUNGSMITTEL
( PHENOXYETHANOL) UND GERÜSTSTOFFE. HYDROTROPE
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Сделано в Германии

Значок с ребенком.
Значок с глазом. 
Значок с ртом.
Außer Augenkontakt vermeiden. Nicht verschlucken.
Reichweite Falls das Produkt in die Augen. Wenn das Produkt
Von Kindern gelangt, diese gründlich mit. verschluckt worden
aufbewahren. Wasser ausspülen. ist, Arzt aufsuchen!

