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Lakko
МОЛОТКОВАЯ ЭМАЛЬ ПО МЕТАЛЛУ

Декоративная кузнечная краска
Эмаль Boyau с молотковым эффектом представляет собой суспензию коррозионностойких пигментов и наполнителей в синтетическом лаке с добавлением специальных ингредиентов. Совмещает в себе преобразователь ржавчины, антикоррозионный грунт и декоративную эмаль. Благодаря молотковому эффекту эмаль превосходно скрывает дефекты окрашиваемых изделий.

Назначение
Эмаль Boyau применяется для получения самостоятельных защитно-декоративных рисунчатых покрытий на чистых или частично подверженных коррозии металлических поверхностях. Покрытия на основе эмали могут эксплуатироваться как внутри помещений, так и в условиях открытой промышленной атмосферы. Молотковая эмаль используется для окрашивания элементов конструкций строительного и бытового назначения, деталей приборов и механизмов, изделий и конструкций, а также рекомендуется для окраски кованых изделий и элементов (ворота, решетки, ограждения). Гарантийный срок службы не менее 7 лет.

Подготовка поверхности
Наносится на сухую, очищенную от грязи, пыли, масел, старой отслоившейся краски и рыхлой ржавчины поверхность. Ранее не окрашенные поверхности обезжирить уайт-спиритом и высушить. Полированные и гладкие поверхности предварительно зашкурить наждачной бумагой или металлической щеткой.

Способ применения
Перед применением эмаль тщательно перемешивают, при необходимости разбавляют ксилолом. Рабочая вязкость при температуре (20+0,5)°С по вискозиметру В3-246 с диаметром сопла 4 мм при нанесении кистью или валиком 100-80 с, распылением -  60-70с. Эмаль наносят в два слоя при температуре (10-30)°С и относительной влажности воздуха не более 60%. Во избежание подтеков и с целью получения более выраженного молоткового эффекта, рекомендуется наносить краску на горизонтальные поверхности. В случае не возможности горизонтального расположения детали, покраску проводить тонкими слоями при температуре выше 20°С.
Время высыхания
Время высыхания до степени 3 при температуре:

(20+2)°С - не более 3 ч.

(80+5)°С - не более 20 мин.

При понижении температуры ниже 5°С, время высыхания увеличивается в 2-3 раза.

Очистка инструмента:

Для очистки инструмента применять уайт-спирит (нефрас С4 155/200) или ксилол.

Расход
Расход на однослойное покрытие предварительно подготовленного основания - 0,06-0,1 кг/м² (в зависимости от цвета).

Хранение и транспортировка
Эмаль хранить в плотно закрытой таре, предохраняя от влаги, прямых солнечных лучей и действия тепла.

Меры предосторожности
Избегать попадания в глаза, при попадании промыть большим количеством воды. Беречь от детей. При проведении окрасочных работ, а также после их окончания необходимо тщательно проветрить помещение. Для защиты рук применять резиновые перчатки.
Утилизация
Не допускать попадания материала в окружающую среду и канализацию! Пустую сухую тару плотно закрыть и утилизировать в места сбора металла!
Состав
Алкидно модифицированная смола, пигменты и наполнители, сиккатив, органический 
растворитель и функциональные добавки. 

Гарантийный срок хранения
12 месяцев со дня даты изготовления в плотно закрытой таре.

Приведённая выше информация основана на лабораторных испытаниях, практическом опыте и представлена во всей доступной нам полноте. Качество продукции обеспечивается системой качества компании, соответствующей международным стандартам ISO 9001. Будучи исключительно производителем, мы не имеем возможности контролировать условия использования нашей продукции или те многочисленные факторы, которые влияют на её эксплуатацию. Мы не несём ответственности за какой-либо ущерб, связанный с применением продукта не по назначению или нарушением требований инструкции по эксплуатации. Наша компания также оставляет за собой право вносить изменения в вышеуказанную информацию без предварительного уведомления. Данный продукт предназначен исключительно для профессионального использования и должен применяться только специалистами, обладающими необходимыми для применения продукта знаниями и опытом. Приведённая выше информация носит рекомендательный характер. Компания-производитель не несёт ответственности за условия эксплуатации продукта и сам процесс его использования. В случае, если вы намереваетесь использовать продукт не по назначению без нашего предварительного письменного подтверждения его пригодности для заявленной цели, такое использование осуществляется на ваш собственный риск.

	Система менеджмента качества  предприятия соответствует ГОСТ Р ISO 9001-2015


Тел./ф.: (843) 212-51-51, 212-51-52, 212-51-53

www.kraski-lakko.ru
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