	АНТИПИРЕН
МС (0-1)
	ТУ 2494-002-23118566-95*
Средство огнезащиты                                                                            древесины и материалов на её основе
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НАЗНАЧЕНИЕ. Огнезащита деревянных конструкций, эксплуатируемых в условиях закрытых сухих помещений: стропила, обрешётка кровли, потолочные балки и т.п.
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СВОЙСТВА. Антипирен «МС (0-1)» - водорастворимый, 2-компонентный огнезащитный состав для поверхностной пропитки древесины и изделий из неё. Поверхностная огнезащитная пропитка затрудняет распространение пламени по поверхности древесины и тем самым облегчает пожаротушение. В ряде случаев она исключает возможность возникновение пожара от действия молокалорийных источников зажигания (пламени спички, окурка, искр короткого замыкания, электросварки и др.). Антипирен «МС (0-1)» относится к средствам II группы огнезащитной эффективности для древесины по ГОСТ 53292-2009, не вызывает коррозии чёрных металлов. Гарантийный срок службы огнезащитной обработки антипиреном «МС (0-1)» от одного года и более в зависимости от поглощения (удержания) препарата древесиной и условий её эксплуатации. Устойчив к старению.


СЕРТИФИКАЦИЯ. Антипирен «МС (0-1)», выпускаемый по ТУ 2494-002-23118566-95*, имеет ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» о соответствии действующим санитарным нормам и правилам, СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ ТР ЕАЭС 043/2017, СЕРТИФИКАТ КАЧЕСТВА на партию продукции испытательной лаборатории ЗАО «Антисептик». 

ТЕХНОЛОГИЯ ПРИМЕНЕНИЯ. Пропиточный раствор тщательно размешивается, процеживается через сетку 1200 отв./см² (при нанесении с помощью распылителя) и, затем отстаивается в течение суток. Процесс пропитки состоит в нанесении раствора антипирена «МС (0-1)» на очищенную от пыли, мела, извести, краски и т.п. поверхность древесины ровным слоем без пропусков с помощью кисти, валика, распылителя за 2-3 раза с перерывом между обработками не менее 2 часов или погружением в раствор на 20-30 минут. При этом качество пропитки характеризуется фактическим удержанием пропиточного раствора древесиной. Если заданное удержание раствора не обеспечено за один пропиточный цикл, то пропитку следует повторить до обеспечения нормативного удержания раствора древесиной. Температура пропиточного раствора должна быть не ниже +10˚С. Пропитка мёрзлой и обледенелой древесины не допускается. Обработанную древесину защищать от воздействия атмосферных осадков и механических повреждений. Не допускать попадания антипирена на конструкции и материалы, не подлежащие пропитке.

НОРМА РАСХОДА. Минимальный расход раствора антипирена «МС (0-1)», обеспечивающий II группу огнезащитной эффективности, составляет 320 г/м², при этом срок службы огнезащитной обработки – 1 год. Расход пропиточного раствора 520 г/м² гарантирует срок службы огнезащитной обработки более 1 года. 

ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ.  К работе по огнезащите допускаются лица мужского пола не моложе 18 лет, прошедшие медицинский осмотр, обученные правилам обращения с химикатами. Работы производить на открытом воздухе или в хорошо проветриваемом помещении, применяя индивидуальные средства защиты: спецодежду, резиновые перчатки, респираторы, защитные очки. При попадании на кожу и глаза – обильно промыть водой. Соблюдать правила личной гигиены.


ХРАНЕНИЕ. Антипирен «МС (0-1)» хранят в плотно закрытой маркированной таре, предохраняя от действия прямых солнечных лучей и влаги. Срок хранения сухого состава не ограничен. Гарантийный срок хранения пропиточного раствора – 12 месяцев с даты изготовления.


 УПАКОВКА.


* Технические условия с действующими изменениями.
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	      ОГНЕБИОЗАЩИТА

      СТРОИТЕЛЬНЫХ  КОНСТРУКЦИЙ
	
	


В полимерных вёдрах по 5 кг.


В полимерных вёдрах по 15 кг.


В бумажных 4-х-слойных мешках 


с п/э вкладышем по 20 кг.














По требованию, возможна упаковка антипирена


«МС (0-1)» в тару заказчика, 


а также поставка готовых рабочих растворов


в канистрах по 5л, 10л, 20л, 30л и ст. бочках по 200л.



































