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ЛАК ПАРКЕТНЫЙ УСИЛЕННЫЙ
 «LATEX L 3»

Назначение
Лак изготовлен на основе высококачественного алкидно-уретанового лака с добавлением органических растворителей и современных добавок целевого назначения.
Предназначен для покрытия паркетных и окрашенных деревянных полов. Можно использовать для лакировки оконных рам, дверей, обшитых деревом стен и потолков, линолеума и пластика. Лак можно наносить на ранее окрашенные алкидными и алкидно-уретановыми ЛКМ поверхности.
При нанесении лак отлично проникает в поры древесины, быстро сохнет, образует ровное износостойкое покрытие, устойчивое к воздействию воды, бытовых моющих средств, масел, слабых растворов спиртов, кислот и щелочей.
Возможно изготовление лака с различной степенью блеска.
Выпускается в двух формах: глянцевый, полуматовый.
Подготовка поверхности
Перед нанесением лака новую деревянную поверхность обязательно шлифуют до гладкого состояния, очищают от пыли и грунтуют лаком, разбавленным растворителем на 20-30%, затем покрывают неразбавленным лаком в 2-3 слоя.
Ранее лакированные поверхности очищают от загрязнений, зачищают шлифовальной шкуркой до матового состояния (для обеспечения адгезии лака со старым покрытием), проводят контрольную лакировку небольшого участка поверхности. Если лак хорошо ложится на поверхность, покрывают неразбавленным лаком в 2-3 слоя.
Полы, ранее  обработанные мастикой, циклюют, шлифуют до гладкого состояния, удаляют пыль и проводят контрольную лакировку небольшого участка поверхности. Если лак хорошо ложится на поверхность, покрывают неразбавленным лаком в 2-3 слоя.
Сильно изношенные поверхности пола рекомендуется отшлифовать до чистого дерева и лакировать как новый, необработанный пол.
При нанесении на ранее окрашенные, обработанные антисептическими составами поверхности также необходимо провести контрольную лакировку небольшого участка для проверки совместимости старого и нового покрытий. В случае положительного результата покрывают неразбавленным лаком в 2-3 слоя. Межслойную шлифовку проводят при необходимости.
Подготовка поверхности требует высокого профессионализма - если возможно, доверьте эту работу специалисту.
Способ применения
Перед применением лак тщательно перемешивают, при необходимости разбавляют уайт-спиритом (нефрасом С4-155/200). Максимальное количество уайт-спирита не должно превышать 20% от массы лака.
Лак наносят кистью или методом распыления при температуре 15-35ºС и относительной влажности воздуха не более 80%.
При проведении работ матовым лаком ввиду быстрого оседания матирующей добавки необходимо производить тщательное перемешивание лака в рабочей емкости через 10-15 минут!
Расход лака на однослойное покрытие – 80-120 г/м² (1 кг лака покрывает поверхность площадью 9-12 м² в один слой).
Время высыхания до степени 3 (можно наносить следующий слой) при температуре +20(±2)ºС – не более 5 часов.
Поверхность готова к эксплуатации через 3 суток. В период первых двух недель после нанесения, эксплуатация должна быть щадящей.
При сушке покрытия избегать сквозняков и попадания прямых солнечных лучей.
Меры предосторожности
Хранить лак в плотно закрытой таре, предохраняя от воздействия влаги и прямых солнечных лучей, при температуре 5-30ºС вдали от приборов отопления и электрических устройств, в недоступном для детей месте!
Гарантийный срок хранения – 12 месяцев.
При проведении окрасочных работ, а также после их окончания тщательно проветривать помещение в течение суток. Для защиты рук применять резиновые перчатки. Отходы в канализацию не сливать! Беречь от огня!
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