НАЗНАЧЕНИЕ: 
Эмаль алкидная водоразбавляемая с высокой степенью глянца для окраски предварительно подготовленных металлических, деревянных, бетонных, оштукатуренных и других поверхностей. Для наружных и внутренних работ. Не пригодна для окраски полов. Другие оттенки получаются смешиванием стандартных цветов этой эмали или колеровкой белого цвета водоразбавляемыми пигментными пастами.
ПОДХОДИТ ДЛЯ: дерева, металла, кирпича, бетона, штукатурки.
ДОСТОИНСТВА:
· без резкого запаха, не токсичная
· пожаровзрывобезопасная
· разбавляется водой
· безвредная для здоровья и окружающей среды
· легко наносится
· великолепная адгезия
· высокая укрывистость
· высокая прочность, долговечность, стойкость к мытью 
ПРИМЕНЕНИЕ: 
Окрашиваемая поверхность должна быть прочной, чистой и сухой. Наносить кистью, валиком или краскораспылителем в один или два слоя. Межслойная сушка - 24 часа. При необходимости разбавить водой не более 5%. Окраску проводить в хорошо проветриваемых помещениях. Температура поверхности, эмали и окружающего воздуха должна быть не ниже +10°С, влажность - не более 75%. Во время окраски и сушки избегать попадания прямых солнечных лучей.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
· Выпускается в цветах: белый, серый, слоновая кость, желтый, зеленый, бирюзовый, голубой, синий, сиреневый, вишневый, шоколадный, черный.
· Расход: 150-200 мл/м² в 2 слоя
· Время высыхания: от пыли - не более 3 часов. Полное высыхание - не более 24 часов при температуре +20°С и относительной влажности 65%.
· Очистка инструмента: Сразу после использования удалить остатки эмали, вымыть инструмент тёплой водой и высушить.

