



ОБЕЗЖИРИВАТЕЛЬ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ


Очищает и обезжиривает гладкие поверхности, такие как: металл, стекло, пластик и т.д.. Расщепляет  и удаляет жировые и масляные загрязнения, нагар, грязь вокруг различных деталей, силикон и воск, а также следы от наклеек и никотина, остатки скотча. Не содержит агрессивных и высокотоксичных растворителей. 
Способ применения
Перед использованием баллон энергично встряхнуть в течение 1-2 минут. Нанести средство на поверхность элемента, нуждающегося в очистке (деталь, соединение).  Дать  составу подействовать в течение нескольких минут. Обработанные детали полностью высушить и протереть мягкой ветошью. При необходимости обработку повторить.  Во время применения состава избегать его попадания на  окрашенные поверхности, шланги и другие резиносодержащие элементы. Применяйте средство только по прямому назначению.
Не оставляйте на долгое время на поверхности, так как возможно появление пятен. Перед чисткой загрязненной поверхности попробуйте очиститель на небольшом участке, чтобы убедиться, что обрабатываемая поверхность не меняет своих свойств.
Состав
Смесь органических растворителей, функциональные добавки.
Срок хранения
5 лет в герметичной упаковке. Хранить при температуре от +5 до +25˚C.
Меры предосторожности и утилизация
Хранить в недоступном для детей месте. Не допускать нагревания баллона свыше +50°С. Не использовать вблизи источников огня и раскаленных предметов. Избегать воздействия статического электричества. При работе обеспечить хорошую вентиляцию. При попадании в глаза сразу же тщательно промыть водой и обратиться к врачу. При проглатывании незамедлительно обратиться к врачу и показать эту упаковку. Использованный баллон утилизировать как бытовые отходы.
Огнеопасно!

Объем 50 мл и 100мл.

Сделано в России.
420095, г.Казань, ул. Восстания, 100.
Тел.: (843) 212-51-53
www.kraski-lakko.ru 
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