Грунт акриловый укрепляющий глубоко проникает в обрабатываемую поверхность, улучшает адгезию последующего слоя, легко наносится, значительно уменьшает расход краски.
ДОСТОИНСТВА:
· улучшает адгезию
· уменьшает расход краски
· увеличивает срок службы покрытия
· экологически безопасный, без запаха
ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:
Грунт предназначен для обработки перед окраской, для выравнивания и нормализации впитывающей способности поверхности, для укрепления слабых поверхностей (штукатурка и др.). Используется для обеспыливания бетонных оснований (например, полов перед укладкой линолеума или паркета, наливных). Рекомендуется использовать перед шпатлеванием оштукатуренных поверхностей, а также гипсокартона, ДСП, ОСП, ДВП. Для внутренних и наружных работ.
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:
Удалить осыпающиеся слабые основания. Наносить на сухие и чистые поверхности кистью, валиком, распылителем. Перед применением грунт тщательно перемешать, при необходимости разбавить водой не более 10%. Применять при температуре обрабатываемой поверхности и окружающей среды не ниже +10°С. Финишную окраску производить через 1-2 часа после нанесения последнего слоя грунта.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
· Время высыхания: не более 1 часа при t=+20°C и влажности 65%.
· Расход при двукратном  нанесении: в зависимости от впитывающей способности поверхности 100-300 мл/м².
· Плотность: 1 кг/л
ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ:
Хранить и транспортировать в плотно закрытой оригинальной таре при температуре от +5°С до +30°С, избегать попадания прямых солнечных лучей, не допускать замораживания. Допускается транспортировка при отрицательной температуре продукции с маркировкой “зима”. Гарантийный срок хранения в оригинальной таре 24 месяца от даты изготовления.
Охрана окружающей среды и утилизация отходов: Не выливать в канализацию, водоем или на почву. Пустые, сухие банки можно утилизировать как бытовые отходы. Жидкие отходы утилизировать в соответствии с местным законодательством.
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