Атмосферостойкий акриловый антикоррозионный грунт с отличной адгезией к металлу. Выпускается в 4 цветах.
ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:
Для защиты от коррозии предварительно подготовленных поверхностей из черных металлов под покраску акриловыми красками. Может использоваться как самостоятельное покрытие. Для наружных и внутренних работ.
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:
Наносить на сухие, очищенные от пыли, грязи, масел  и ржавчины поверхности. Имеющуюся ржавчину удалить металлической щеткой. Перед применением перемешать. Наносить при температуре  поверхности и окружающей среды не ниже +15°С. Финишную окраску производить через 2 часа после нанесения грунта.
ДОСТОИНСТВА:
· без запаха, не токсичен
· пожаровзрывобезопасен
· безвреден для здоровья  и окружающей среды
· отличная  адгезия  (сцепление)  к металлу
· водо- и атмосферостойкость
· образует высокопрочную антикоррозионную  пленку 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
· Расход  : 100-150 г/м²
· Время высыхания: не более 1 часа при t=+20°C и влажности 65%. Все заявленные свойства грунт приобретает после 7 суток с момента высыхания при соблюдении условий применения. 
· Выпускается в цветах: белый, черный, серый, терракотовый
· Плотность: 1,3 кг/л
ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ:
Хранить и транспортировать в плотно закрытой оригинальной таре при температуре от +5°С до +30°С, избегать попадания прямых солнечных лучей, не допускать замораживания. Допускается транспортировка при отрицательной температуре продукции с маркировкой “зима”. Гарантийный срок хранения в оригинальной таре 24 месяца от даты изготовления.
Охрана окружающей среды и утилизация отходов: Не выливать в канализацию, водоем или на почву. Пустые, сухие банки можно утилизировать как бытовые отходы. Жидкие отходы утилизировать в соответствии с местным законодательством.
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