ЖИДКОЕ КОЖНОЕ АНТИСЕПТИЧЕСКОЕ СРЕДСТВО «IDEL»

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

ТУ 20.41.3-003-10685677-2017

Назначение:

Антисептическое средство (кожный спиртосодержащий препарат) предназначен для гигиенической обработки рук, а также для обеззараживания перчаток, надетых на руки персонала. Используется в дозирующих системах (диспенсерах) для обработки рук в быту и местах общественного пользования.
Область применения:
Препарат рекомендован для:

- гигиенической обработки рук в быту и местах общественного пользования,

- для работников предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, агрокомплексов, на предприятиях общественного питания,

- персонала лечебно-профилактических организаций, в машинах скорой медицинской помощи, санпропускниках,

- работников клинических лабораторий разных направлений, аптек, аптечных заведений,

- работников детских дошкольных и школьных учреждений, учреждений соцобеспечения (дома престарелых, инвалидов и т.п), санаторно-курортных учреждений,

- работников гостиничного сектора и офисных помещений, продовольственных и промышленных рынков, торговли, предприятий коммунально-бытового обслуживания (в том числе работников косметических салонов и парикмахерских), учреждений образования, культуры, отдыха, спорта. 

Свойства:

Готовый к применению раствор в виде прозрачной бесцветной жидкости с характерным запахом. Обладает высоким противовирусологическим действием в отношении грамположительных и грамотрицательных бактерий, вирусов, грибов рода Кандида, аденовирусов. 

Рекомендации по применению:

Средство обладает пролонгированным действием (не менее 2-х часов). Для гигиенической обработки рук необходимо нанести жидкость на кожный покров в количестве не менее 3,0-5,0 мл и тщательно растереть в течение 30 сек. Не смывать!

Меры предосторожности:

В химическом отношении средство стабильно и на воздухе не разлагается с выделением вредных веществ. При контакте с открытым пламенем воспламеняется. Соблюдать осторожность!

Использовать только по назначению! Не употреблять внутрь! Беречь от детей! При попадании в глаза немедленно промыть их большим количество теплой воды, при необходимости обратиться за медицинской помощью. 

Гарантийный срок хранения:

24 месяца в закрытой заводской упаковке. Хранить при температуре от 0 до 30 С в сухих складских помещениях, защищенных от прямых солнечных лучей, вдали от нагревательных приборов. 

По истечении срока годности утилизировать как бытовой отход. 
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