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ПАСПОРТ БЕЗОПАСНОСТИ
1.НАИМЕНОВАНИЕ ВЕЩЕСТВА И СВЕДЕНИЯ О КОМПАНИИ
Наименование продукта
: СРЕДСТВО ДЛЯ УДАЛЕНИЯ ЛАКОКРАСОЧНЫХ ПОКРЫТИЙ «ПОЛИ-Р» ABBEIZER
Поставщик


: KAYALAR KİMYA SAN. ve TİC. A.Ş.

Адрес
: Tepeören Tuzla Kimya Sanayicileri Org. San. Sitesi Tem Yan Yol F1 Blok Tuzla- İstanbul
Телефон


: +90 (216) 5931383

Факс



: +90 (216) 3771188

2. СОСТАВ/ИНФОРМАЦИЯ О КОМПОНЕНТАХ
	РЕГИСТРАЦИОННЫЙ №
	КОМПОНЕНТЫ
	КЛАСС ОПАСНОСТИ
	ВИДЫ РИСКА

	75-09-2
	Метиленхлорид
	Xn
	R20/22,R45,R48

	108-88-3
	Толуол
	F,Xi
	R11, R38, R48/20, R63,R65,R67

	67-56-1
	Метанол
	F,T
	R11, R23/24/25, R39/23/24/25


3. ВИДЫ ОПАСНОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ

Возможное воздействие на здоровье:
Глаза
: может вызывать несильное раздражение глаз со следующими симптомами: жжение, слезоточивость, покраснение.

Кожа
: может вызывать несильное раздражение кожи со следующими симптомами: покраснение, жжение кожи.

Попадание внутрь через рот
: при обычном обращении попадание данного вещества внутрь в небольшом количестве не должно причинить вреда здоровью. В больших количествах оно может быть опасно.

Органы дыхания


: возможно вдыхание паров или аэрозоля.

Симптомы воздействия
: воздействие данного вещества при его попадании в организм через органы дыхания, рот и/или кожу может иметь следующие симптомы: раздражение (нос, горло, дыхательные пути), угнетение ЦНС (головокружение, сонливость, слабость, утомление, тошнота, головная боль, потеря сознания), спутанность сознания.

4. МЕРЫ ПЕРВОЙ ПОМОЩИ
Глаза
: при развитии симптомов немедленно вывести пострадавшего с места воздействия на свежий воздух. Осторожно промывать глаза водой в течение как минимум 15 минут, держа их открытыми; незамедлительно обратиться за медицинской помощью.

Кожа
: снять загрязненную одежду. Промыть пораженную область водой с мылом. Если симптомы не исчезают, обратиться за медицинской помощью. Перед повторным использованием одежду необходимо выстирать.

Пропадание внутрь 
через рот
: обратиться за медицинской помощью. Если пострадавший испытывает сонливость или находится без сознания, запрещается давать ему что-либо через рот. В этом случае  пострадавшего следует положить на левый бок головой вниз. По поводу необходимости вызвать рвоту проконсультироваться с врачом, медицинским учреждением или токсикологическим центром. По возможности не оставлять пострадавшего без присмотра.

Вдыхание
: при развитии симптомов немедленно вывести пострадавшего с места воздействия на свежий воздух. Незамедлительно обратиться за медицинской помощью. Держать пострадавшего в тепле и покое. Если пострадавший не дышит, проводить искусственное дыхание. При затруднении дыхания использовать средства подачи медицинского кислорода.

Информация для 
медицинских 
работников
: воздействие данного вещества может привести к обострению ранее существовавших нарушений в работе следующих органов (или систем органов): легкие (например, астматические состояния).

5. МЕРЫ И СРЕДСТВА ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
Пожаровзрывоопасное вещество
Средства тушения: спиртостойкая пена, системы водораспыления, двуокись углерода, огнетушащий порошок.

Инструкции по пожаротушению: использовать автономный дыхательный аппарат с лицевой частью, полностью закрывающей лицо, в режиме работы с избыточным давлением, пожарную одежду по полной форме, а также индивидуальные средства химической защиты. Ознакомиться с разделом настоящего паспорта безопасности, посвященным индивидуальным средствам защиты.

6. МЕРЫ ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ
Мелкий разлив
Собрать жидкость при помощи вермикулита, специального сорбента для удаления жидкости с пола, или иного абсорбирующего материала и поместить в вытяжной шкаф.

Крупный разлив
Изолировать все источники воспламенения (факелы, пламя, включая запальное пламя, электрические искры). Лица без защитного снаряжения
должны покинуть место разлива вплоть до завершения его очистки. Остановить разлив у его источника. Не допускать попадания в водоотводы, стоки, канализацию и иные скопления воды. Не допускать растекания. При попадании в стоки уведомить уполномоченные органы в установленном порядке. Закачать разлившуюся жидкость при помощи насоса в чистые емкости для переработки. Продукт, не подлежащий переработке, удалить при помощи сорбента. Собрать использованный сорбент, землю и другие материалы в контейнеры для утилизации.

Не допускать попадания в канализацию, водостоки и иные скопления воды. Если попадание произошло, уведомить уполномоченные органы в установленном порядке.

7. ПРАВИЛА ОБРАЩЕНИЯ И ХРАНЕНИЯ
Указания по обращению
Пустые емкости, использовавшиеся для данного вещества, могут представлять опасность. После опорожнения в них сохраняются остатки вещества (в виде паров, жидкости, и/или твердой фазы), поэтому следует соблюдать все меры безопасности, приведенные в настоящем паспорте. Все емкости на пять галлонов и крупные металлические контейнеры, включая автоцистерны, после извлечения вещества необходимо заземлить. Внимание:  внезапный выход горячих паров или аэрозолей органических соединений из производственного оборудования, работающего при повышенной температуре и давлении, или резкий приток воздуха в вакуумное оборудование могут привести к возгоранию при отсутствии явных источников возгорания. Опубликованные температуры «самопроизвольного возгорания» или «вспышки» не могут считаться безопасными рабочими температурами в химическом  производстве до проведения анализа фактических условий технологического процесса. Любой способ использования данного продукта в процессах, характеризующихся повышенной температурой, должен быть тщательно проанализирован для определения и соблюдения безопасных условий производства работ.

8. ПРАВИЛА И МЕРЫ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ ПЕРСОНАЛА
Защита глаз
Рекомендуется использовать химические защитные очки, соответствующие  требованиям OSHA (Управления охраны труда), однако нормы OSHA также допускают использование защитных очков другого типа. Проконсультироваться со специалистом службы техники безопасности. 

Защита кожи
Использовать защитные перчатки, например, из бутилкаучука. Для предотвращения повторяющегося или длительного контакта с кожей использовать непроницаемую одежду и обувь.

Технические меры
Обеспечить достаточную искусственную вентиляцию (общеобменную и/или местную вытяжную) для предупреждения превышений допустимого уровня воздействия (и известных, предполагаемых или очевидных вредных эффектов).

9. ФИЗИЧЕСКИЕ И ХИМИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА
Физические свойства
: при комнатной температуре - жидкость
Цвет


: бесцветная, прозрачная
Запах


: характерный
Плотность (20°, г/см³)
: 1,20±0,03

10. СТАБИЛЬНОСТЬ И ХИМИЧЕСКАЯ АКТИВНОСТЬ

Опасная полимеризация
Стабильно в обычных условиях.

Избегать контакта с: пламенем, высокой температурой, искрами и прямыми солнечными лучами.

11. ТОКСИЧНОСТЬ

Нет данных
12. ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Нет данных
13. УТИЛИЗАЦИЯ
В соответствии с местными нормами утилизации отходов.

По поводу повторного использования отхода необходимо проконсультироваться с поставщиком.

14. УКАЗАНИЯ ПО ТРАНСПОРТИРОВКЕ
IMCO (Международная консультативная 
организация по морскому судоходству)

: 3,3

Номер ООН





: 1263

КЛАСС УПАКОВКИ




: III
Код IATA (Международная ассоциация 
воздушного транспорта)



: III
15. НОРМАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Класс опасности:

Xn: вредное
Xi: вызывает раздражение
F: огнеопасное
T: ядовитое
R11: легковоспламеняющееся
R20/22: опасно при попадании через рот, вдыхании
R23/24/25: ядовито при вдыхании, попадании на кожу и внутрь через рот
R38: вызывает раздражение кожи
R39/23/24/25:яд:опасность серьезного необратимого воздействия при вдыхании, контакте с кожей и попадании внутрь через рот
R45: может вызвать рак
R48: опасность причинения серьезного ущерба здоровью при длительном воздействии
R48/20: вредное: опасность причинения серьезного ущерба здоровью при длительном воздействии при вдыхании
R63: возможное причинение вреда плоду во время беременности
R65: вредное: при попадании внутрь через рот может нанести вред легким
R67: пары могут вызвать сонливость и головокружение.

Внимание:
-держать вдали от открытого огня и его источников.

-не допускать попадания в глаза и на кожу.

-не вдыхать пары.

16. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Приведенные в настоящем документе данные основаны на современных знаниях и опыте. Паспорт безопасности составлен с целью описания вещества в соответствии с нормами безопасности. Приведенные данные не подразумевают никакой гарантии
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