КРАСКА СЕРИИ ВД-АК
МАСТЕРБИТ 
МБ-177 СЕРЕБРЯНКА АНТИКОР «3в1» 

краска-грунт преобразователь ржавчины

антикоррозионная защитно-декоративная краска-грунт для наружных и внутренних работ водоразбавляемая, применямая как грунтовка,  либо самостоятельное покрытие. 

- Высокая адгезия к металлу, в том числе с очагами окалины и плотно держащейся ржавчины толщиной до 20 мкм.

- Хорошие малярно-технические свойства. Возможно нанесение методом безвоздушного распыления.

- Технологичен. Позволяет наносить 2-3 слоя за одну рабочую смену.

- Разбавитель – вода.  Пожаробезопасен и экологичен. Примененяйте взамен устаревших «серебрянок»  типа БТ-177, ПФ и т. п. 

Описание продукта:

МАСТЕРБИТ МБ-177 СЕРЕБРЯНКА АНТИКОР представляет собой тонкодисперсную суспензию алюминиевой пудры и антикор пигментов и наполнителей в высококачественном акрилатном латексе с добавлением различных вспомогательных веществ и преобразователя ржавчины. 

Грунтовочное покрытие на основе МБ-177 покрывается различными эмалями (в т.ч. на акрилатной,  алкидной,  эпоксидной, а также нитроцеллюлозой и др. основах).

При нанесении в 2-3 тонких слоя МБ-177 СЕРЕБРЯНКА АНТИКОР  является самостоятельным покрытием. 

Рекомендации по применению:

Очистить поверхность. Поверхность должна быть сухой, не иметь разделительных веществ (мел, известь, песок). Отслаивающиеся старые покрытия удалить, поверхность  тщательно обезжирить обезжиривателем «Светофор».

Перед применением  краску  тщательно перемешать в течение 5-7 минут, при необходимости разбавить обессоленой водой до консистенции, обеспечивающей равномерное нанесение слоя средней толщины. Степень разбавления материала  зависит от способа нанесения. 

Краску  наносят  при температуре окружающего воздуха и окрашиваемой поверхности не ниже +8° С кистью, валиком или методом распыления  в 1–2 слоя с промежуточной сушкой. 

Время высыхания каждого слоя при температуре +20° С и влажности воздуха> 70% — не более 2 час.. Последующий слой наносить не ранее 4 часов после предыдущего. 

Средний расход: 7- 10 м²/кг на один слой в зависимости от способа нанесения и впитывающей способности поверхности, без учета технологических потерь  

Состав: сополимерная акриловая дисперсия, антисептик, вода, загуститель, регулятор рН, пигмент, наполнитель. 

Хранение: В плотно закрытой таре при температуре от 0°С до +40°С. Выдерживает замораживание до -25°С, но не более пяти циклов замораживания-оттаивания. В случае заморозки, оттаивание производить при температуре 20±5С0. 

Меры предосторожности: Использовать в хорошо проветриваемом помещении. При работе с краской использовать перчатки и средства индивидуальной защиты. При попадании на кожу смыть водой. Избегать попадания в глаза. Хранить в месте, недоступном для детей. Остатки не сливать в систему канализации. Утилизировать в закрытом виде как бытовой мусор.

Гарантийный срок хранения: 2 года с даты изготовления.
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Товар сертифицирован. Пожаровзрывобезопасен. Безопасность подтверждена СГР. Дата изготовления и номер партии указаны на стикере.

Горячая линия: 8 800 700-67-15 По вопросам коммерческих поставок обращаться по адресу: dealer@colorfactor.ru 
Произведено в РОССИИ под контролем ООО «ТД «ТЕХНОДЕКОР» г.Ярославль, ул.Гоголя, 20  Тел. 8 800 700-67-15

Индекс завода-изготовителя указан на стикере: 
ООО «ФАБРИКА ЦВЕТА» Юр./факт адрес: 429904, ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА - ЧУВАШИЯ, РАЙОН ЦИВИЛЬСКИЙ, ДЕР. ВТОРЫЕ ВУРМАНКАСЫ,  ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЗДАНИЕ (Российская Федерация)
