«ВСЕ ИНСТРУМЕНТЫ»
Держатель «ЭКО» для сноуборда и самоката,
универсальный, 1 комплект = 2 шт.
[bookmark: _GoBack]Находка для всех любителей сноуборда, скейта и самокатов для организации сезонного хранения таких вещей на работе, офисе, дома, даче, гараже, мастерской, в квартирах-студиях. Допускается горизонтальная и вертикальная установка. Можно крепить снизу, к решетке кровати. Тогда планки не использовать. Монтажные планки на концах обрублены в радиус, там же по пять отверстий d=5,1 мм с каждой стороны для крепления к стене, потолку. В середине каждой планки два отверстия эллипса 9,1 мм х 34,2 мм. Стропы шириной 30 мм из российского полипропилена антистатичны, стойки к ультрафиолету, не смачиваются водой. Не поглощают запахи.
Монтаж производить в перчатках! Крепеж в комплект не входит, подбирайте его исходя из материала стены. Фурнитура из российского АВС-пластика (нейлона). Не допускайте провисания строп, эпизодически подтягивайте их.
Освободи углы своего дома! Будь в тренде! Купи, установи у себя! Расскажи друзьям! Подари подруге, помоги ей с установкой! Доброта сделает мир счастливее!
Сделано в России.

Комплектность: планки установочные – 2 шт.
Стропа по 1 м с защелками-замками – 2 шт.
Вес упаковки 320 г.
Длина упаковки 340 мм
Ширина упаковки 200 мм
Высота упаковки 20 мм
Сделано в России
Бренд: «LUCKY Guy»
