«ВСЕ ИНСТРУМЕНТЫ»
Анкерная пластина КВЕ 1,5х150 мм,
проф. 58 мм, LUCKY Guy
Анкерная пластина LUCKY Guy – выбор профессионалов. Для профессиональной установки оконных и дверных металлопластиковых систем, включая многоэтажное строительство на профиль 58 мм.
Толщина пластины 1,5 мм в соответствии с ГОСТ 30971-2002 п. Б6, стр. 36, ГОСТ Р59495-2021 п. В.2.7., стр. 21.
Легкий монтаж на все типы стен. Сохраняет целостность пластиковой рамы. Исключается попадание влаги внутрь контура рамной конструкции. Угол изгиба пластины выбирается по месту с учетом монтажного зазора. Анкерная пластина воспринимает нагрузки, действующие перпендикулярно плоскости окна. 
Шаг установки анкерных пластин: до угла (по внутреннему фальцу коробки) 150 мм. Далее устанавливать с шагом 700 мм, но не менее трех на одну сторону. Использовать для монтажа строительные шурупы диаметром не менее 5 мм и длиной не менее 40 мм. На каждую пластину использовать не менее двух точек крепления в проёме.
Этот тип анкерной пластины полностью компенсирует температурные деформации оконной коробки и выдерживает ветровую нагрузку при многоэтажном строительстве. При высотном строительстве шаг установки определяется проектом. Толщина цинкового покрытия 140 г/м². 

Сделано в России.
Родина бренда: Россия
Бренд: «LUCKY Guy»
Длина общая – 151,4 мм
Ширина – 25 мм
Толщина – 1,5 мм
Вес 1-ой штуки – 40 г
Упаковка – картонная коробка
Габариты коробки – 305х160х120 мм
[bookmark: _GoBack]Вес Брутто – 7,9 кг
Количество штук в коробке – 200 шт.

