Как очистить духовой шкаф?

Духовые шкафы периодически нуждаются в качественном уходе. На них нередко образуется толстый слой жирового налета и грязи, которые нужно вовремя удалять. 
Стоит сразу отметить, что не все модели духовых шкафов оснащенны системами очистки. Поэтому некоторые владельцы духовых шкафов очищают их своими силами. Прежде чем привести духовой шкаф в порядок, следует знать несколько простых рекомендаций:
· Для того чтобы частицы грязи устранить быстрее, надо прогреть шкаф, включите его примерно на 10 минут.
· Не нужно использовать скребки из металла и губки абразивного типа.
Чем его возможно почистить? 

Один из способов – пищевая сода. Она отлично устраняет налет. Стенки шкафа нужно сбрызнуть водой, нанести соду, и через час смыть, используя губку, а потом досуха вытереть бумажным полотенцем.
Если он слишком сильно загрязнен, тогда воспользуйтесь содой и столовым уксусом. Необходимо обработать его внутри с помощью столового уксуса, а потом нанести соду. Через 2 часа нужно вымыть, взяв обычную воду. Все пятна сойдут.

Еще один способ – лимон и лимонная кислота в виде порошка.
Лимон лучше всего использовать, если загрязнения свежие. Нужно смешать сок лимона и воду. Возьмите губку, обработайте стенки шкафа раствором. Спустя 1 час следует протереть шкаф мягкой тряпочкой.
Порошок лимонной кислоты лучше всего использовать, если на нем образовался обильный налет жира. Необходимо взять кислоту лимонную в пакетике и размешать в 200 мл воды. Потом почистить губкой стенки шкафа и дать ему просохнуть. 

Другой надежный метод – нашатырный спирт. Нанесите спирт на поверхность, смочив губку. Оставьте его на 6-8 часов, а потом протрите. 
Но учтите, что у этого способа есть один недостаток – запах, поэтому держите окна открытыми.

Как очистить духовку с функцией Aquaclean?
Устанавливаете режим, наливаете воду, которая медленно испаряясь, смягчает загрязнение, и после протираете мягкой тряпкой.
Данный метод очистки позволяет удалять жировые отложения, не используя при этом сильные химические вещества, которые могут повредить внутреннюю поверхность духовки. Благодаря этим советам быстро и без лишних затрат приведете свою духовку в порядок, сохранив эстетичный внешний вид и продлив срок эксплуатации.
Практически все духовые шкафы Simfer оснащены данной функцией.

Да, и не забудьте о том, что любой тип чистящих веществ, которые продаются ни в коем случае нельзя использовать для протирки нагревательных компонентов. Иначе техника очень быстро выйдет из строя. 
Рекомендуем вам не допускать сильных загрязнений оборудования, чтобы его было легко очищать.
Большой выбор духовых шкафов вы найдете на нашем сайте в разделе «Духовые шкафы». Гарантия на любую модель 5 лет. 
[bookmark: _GoBack]Приятных покупок!


