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ИНСТРУКЦИЯ ПО НАНЕСЕНИЮ ТЕПЛОИЗОЛЯЦИОННОГО ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩЕГО ПОКРЫТИЯ

МАГНИТЕРМ АНТИКОНДЕНСАТ
Суспензия Магнитерм Антиконденсат может использоваться для нанесения на поверхности стен и металлических конструкций в довольно широком диапазоне температур окружающей среды – от +5 °С. При этом всего 3 мм слоя жидкой теплоизоляции позволит с легкостью заменить целых 16 мм минеральной ваты!

Еще одно достоинство Магнитерм Антиконденсат – быстрота теплоизоляции стен и меньший расход материальных средств на утепление помещений. Используя данную жидкую теплоизоляцию, Вы сможете экономить до 40% на расходах на теплоэнергию!
НАЗНАЧЕНИЕ: защита металлических поверхностей от появления конденсата (емкостей, резервуаров и цистерн).
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: для нанесения можно использовать кисть или аппарат безвоздушного нанесения. Поверхность должна быть чистой, сухой, прочной. 
Перед употреблением МАГНИТЕРМ Антиконденсат должен быть тщательно перемешан, при необходимости разбавлен водой до нужной консистенции.
При перемешивании дрелью, скорость оборотов не должна превышать 150 об./мин. Наносить рекомендуется при температуре не ниже +5°С до +150 слоями толщиной 0,5 мм с обязательным соблюдением технологии межслойной сушки. Влажность воздуха при нанесении материала не более 85%.
ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ: между слоями толщиной 0,5 мм 24 часа при температуре от +18°С до +20°С и влажности 60%.
РАСХОД: при однослойном покрытии 1 л на 1 м²
МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ: при попадании на открытые части тела промыть водой.

ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК ХРАНЕНИЯ: 12 месяцев в герметично закрытой таре при температуре от +5°С до + 20°С. Возможно хранение при температуре до
-20°С не более двух циклов заморозки. 

