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ИНСТРУКЦИЯ ПО НАНЕСЕНИЮ ТЕПЛОИЗОЛЯЦИОННОГО ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩЕГО ПОКРЫТИЯ
МАГНИТЕРМ АНТИКОР
Широкое применение Магнитерм Антикор нашел в сфере окрашивания машиностроительного оборудования, эксплуатируемого в условиях агрессивных сред. Также данная теплоизоляция пользуется огромной популярностью в сфере защиты металлических конструкций жилых и нежилых зданий от появления ржавчины.
Антикоррозийная суспензия Магнитерм Антикор может наноситься на любые металлические поверхности, подверженные коррозии, или же применяться в качестве грунтовочного слоя для создания дополнительной антикоррозийной защиты. Помимо того, что Магнитерм Антикор защищает металл от коррозии, данная термокраска позволяет теплоизолировать объект.
НАЗНАЧЕНИЕ: для внутренних и наружных работ по металлическим, бетонным, кирпичным поверхностям с рабочей температурой от -60 до +200°С.
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: для нанесения можно использовать кисть или аппарат безвоздушного нанесения. Поверхность должна быть чистой, сухой, прочной. Непрочные и сильно впитывающие поверхности должны быть загрунтованы. Перед употреблением МАГНИТЕРМ АНТИКОР должен быть тщательно перемешан, при необходимости разбавлен водой до нужной консистенции. 
При перемешивании дрелью, скорость оборотов не должна превышать 150 об./мин. Наносить МАГНИТЕРМ АНТИКОР рекомендуется наносить при температуре окружающего воздуха не ниже +5°С слоями толщиной 0,5 мм с обязательным соблюдением технологии межслойной сушки. Температура поверхности при нанесении от +5 °С до +150 °С.
Влажность воздуха при нанесении материала не более 85%.
ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ: между слоями толщиной 0,5 мм 24 часа при температуре от +18°С до +20°С и влажности 60%
РАСХОД: при однослойном покрытии 1 л на 1 м²
МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ: при попадании на открытые части тела промыть водой.
ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК ХРАНЕНИЯ: 12 месяцев в герметично закрытой таре при температуре от +5°С до + 20°С
Возможно хранение при температуре до
-20°С не более двух циклов заморозки. 
