Монтажная пила REALREZ RSA-355X, 2600W
Монтажная пила REALREZ RSA-355X – предназначена для серийных отрезных работ по металлу и камню. Резка осуществляется под прямым углом, но можно менять угол расположения обрабатываемой детали (для этого на станине предусмотрен зажим с устройством для выставления угла, в виде тисков). Максимальная глубина реза: 115 мм. Это незаменимый инструмент на крупном и среднем производстве, т.к. позволяет проводить объемные работы с сохранением качества реза. Возвратный механизм позволяет производить большое количество распилов заготовки за короткий промежуток времени.
Режущий инструмент - абразивный круг либо диск с твердосплавными напайками. Диаметр диска составляет 355 мм. Металлический кожух надежно прикрывает диск.
Монтажная пила REALREZ RSA-355X имеет мощность 2600 Вт, ее хватает для распила цветных и черных металлов. Не выполняйте резку алюминия (и других мягких металлов)!
Прочная конструкция обладает повышенной устойчивостью и высокой безопасностью. Устойчивая станина дает возможность использовать отрезную пилу и для распила деталей, и для их обработки.

Преимущества монтажной пилы REALREZ RSA-355X:
· Диаметр диска 355 мм;
· Высокая мощность: 2600 Вт;
· Специальные ножки позволяют надежно устанавливать инструмент практически на любой ровной поверхности.

Технические характеристики:
2600 Вт
355 мм
3800 об/мин
50 Гц/220 В


