Инструкция по применению средства «Неолайт-С», арт.94
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   Моющее средство «Неолайт-С», арт.94 предназначено для машинной стирки белых и цветных тканей от бытовых и индустриальных загрязнений на предприятиях (в т.ч. мясоперерабатывающей, хлебопекарной, молочной, рыбоперерабатывающей, пивной, пивобезалкогольной и винодельческой), птицеводства, животноводства, общественного питания, в производственных и торговых организациях, в учреждениях культуры, искусства, образования (в т.ч. дошкольного и школьного), в лечебно-профилактических и санаторно-курортных учреждениях, предприятиях транспорта, коммунального и гостиничного хозяйства, а также в быту.
    Средство «Неолайт-С», арт.94 - это сбалансированная смесь анионных и неионогенных поверхностно-активных веществ (ПАВ) и поставляется в виде легкоподвижной, хорошо смешивающейся с водой вязкой жидкости.
    Средство «Неолайт-С», арт.94 не обладает специфическими выделениями, относятся к малотоксичным (4 класса) химическим продуктам, взрыво- и пожаробезопасно. Возможно местное раздражающее действие при контакте с кожным покровом. Биоразлагаемость в сточных водах не менее 90%.

Преимущества «Неолайт-С», арт.94:

1. Специально разработанная формула для удаления сложных жировых и биологических загрязнений (остатки пищи, масел, жиров и т.п.).

2. Качественная стирка в воде любой жесткости и температуры (20-90 0С).

3. Защищает оборудование от образования накипи и минеральных отложений.

4. Низкое пенообразование.

5. Отсутствие фосфатов в составе средства.

6. Не пылит и не слеживается при хранении. Не раздражает дыхательные пути персонала.
7. Легко и без остатка смешивается с водой любой температуры и жесткости.

   Нормы расхода средства «Неолайт-С», арт.94 зависят от степени загрязненности белья, температуры воды и типа применяемого оборудования. 
Для промышленных стиральных машин примерный расход средства составляет 5 – 25мл на 1кг сухого белья. При стирке в бытовых стиральных машинах расход средства составляет 25-100мл на одну стирку. Эффективность отстирывания сложных загрязнений повышается при предварительном замачивании белья в 3-4% растворе средства. 
Средство «Неолайт-С», арт.94 применяется при температуре рабочего раствора  от +10 до +90  0С, при этом максимальный моющий эффект достигается при температурах от +50 до +70  0С. 

Средство «Неолайт-С», арт.94 не рекомендуется для стирки тканей из натуральной шерсти и шелка.
Срок хранения средства «Неолайт-С», арт.94 в заводской упаковке составляет 24 месяца с  даты  изготовления. Срок хранения приготовленных рабочих растворов составляет 72 часа. При выпадении осадка и частичном расслоении, средство необходимо интенсивно перемешать. Хранение и транспортирование допускается при температурах  от -40 до +40 0С. Средство «Неолайт-С», арт.94   замерзает, после размораживания и тщательного перемешивания сохраняет свои свойства. 

Приготовление и использование рабочих водных растворов «Неолайт С» производить при предварительном тщательном перемешивании.
