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РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ И ИСПОЛЬЗОВАНИЮ
I Перед первым использованием посуды вымойте жидким моющим средством для посуды мягкой губкой и прокипятите в ней воду в течение 10 минут. Затем протрите посуду и смажьте внутреннюю поверхность тонким слоем растительного масла. 
ВНИМАНИЕ!
НЕ ТЕРПИТ БЫСТРОГО НАГРЕВА
ДЛЯ СОХРАНЕНИЯ 
ПРОТИВОПРИГОРАЮЩИХ СВОЙСТВ ПОСУДЫ: 
I Не допускайте перегрева посуды без продуктов или воды, это может повредить внутреннее противопригорающее покрытие и его свойств.  
I Старайтесь постепенно нагреть посуду на источнике тепла - посуда не терпит быстрого нагрева и перепада высоких температур.  
I Используйте в процессе готовки деревянные или пластиковые лопатки для сохранности противопригорающего покрытия и его свойств. 
I Следите за тем, чтобы диаметр дна посуды совпадал с размером конфорки, при использовании на газовой плите ставьте посуду строго по центру источника тепла и не допускайте контакта пластмассовых частей и пламенем газовой горелки во избежание плавления и перегрева ручки. 
I Не ставьте посуду с пластмассовыми ручками в духовой шкаф.
I  Не оставляйте посуду на источнике тепла без присмотра.
I Не допускайте хранение в посуде кислотно-щелочесодержащих растворов (рассолы, маринады и т.п.)    
I При мытье посуды используйте специальные жидкие моющие средства для посуды и мягкие губки. Не используйте металлические губки, а также моющие средства, содержащие абразивные вещества, хлор и аммиак. 
I Допускается мытье посуды в посудомоечной машине, но необходимо учесть, что использование посудомоечной машины значительно снижает срок службы противопригорающего покрытия.
I Не допускается использование посуды в микроволновой печи.
I При хранении посуды стопкой, используйте между предметами специальные вкладыши (салфетки) для хранения посуды, чтобы защитить противопригорающую поверхность от царапин.
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