МАСТЕРБИТ

МБ-30 UNIVERSAL
Эмаль универсальная акриловая
Супербелая эмаль для наружных и внутренних работ. Обладает прочностью, водо- и атмосферостойкостью.
Предназначена для бытовой окраски различных поверхностей внутри и снаружи зданий и сооружений. Подходит для окраски предварительно подготовленных деревянных, загрунтованных металлических и бетонных оснований, гипсокартонных и ДСП плит, а также различных типов обоев. Может применяться как качественная интерьерная или фасадная краска, подходит для ремонтной окраски крыш (в т.ч. оцинкованных) и цоколей.

Колеруется пигментными пастами, а также на колеровочном оборудовании.  

Инструкции по применению: 
Перед нанесением эмали необходимо убедиться, что рабочая поверхность сухая и чистая. Для снижения расхода краски и гарантии долговечного покрытия рекомендуется предварительная обработка поверхности грунтовками акриловыми серии СВЕТОФОР®, при окраске металла грунтовками антикоррозионными СВЕТОФОР®, FERUMPROTECT®, при окраске дерева также может потребоваться предварительное антисептирование.
Перед применением эмаль тщательно перемешать, при необходимости разбавить чистой водой не более 5-7% от объема краски.

Краска наносится кистью, валиком или краскопультом при температуре не ниже +7С0 и относительной влажности воздуха не более 80%. 

Средний расход: 100-150 г/м2 при нанесении в один слой. 

Время высыхания до отлипа при температуре 20±3С0 и относительной влажности воздуха 65±5% составляет 2 часа, полное высыхание -24 часа.
Рекомендуется нанесение минимум в 2 слоя с промежуточной сушкой 2 часа. 
Состав: сополимерная акриловая дисперсия, антисептик, вода, загуститель, наполнитель, пигмент, регулятор рН. 
Хранение: В плотно закрытой таре при температуре от +5°С до +35°С. Выдерживает кратковременную транспортировку при пониженных температурах до -15°С, но не более пяти циклов замораживания-оттаивания. В случае заморозки, оттаивание производить при температуре 20±5С0. 
Меры предосторожности: Использовать в хорошо проветриваемом помещении. При работе с краской использовать перчатки и средства индивидуальной защиты. При попадании на кожу смыть водой. Избегать попадания в глаза. Хранить в месте, недоступном для детей. Остатки не сливать в систему канализации. Утилизировать в закрытом виде как бытовой мусор.
Гарантийный срок хранения: 2 года с даты изготовления. При хранении допускается образование размешиваемого осадка.
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