
ВЫСОКОПРОЧНЫЙ ЦЕМЕНТ

Универсальный строительный материал


Соответствует показателям
цемента марки М900

Описание материала
Многокомпонентная тонкодисперсная минеральная вяжущая смесь, изготовленная путем сверхтонкого измельчения высококачественных марок цемента для увеличения прочностных характеристик с добавление полифункциональных добавок или наполнителей, повышающих скорость набора и повышение прочности, морозостойкость, пластичность, коррозийная стойкость. 

Область применения
Применяется как универсальное базовое связующее для широкого спектра строительных, отделочных, декоративных работ, где может потребоваться высокая прочность цементного камня. 
Изготовления различных составов на основе цемента (бетон, железобетон), заливка фундамента, состав для кладки, полусухая и мокрая стяжка, клей для облицовки, штукатурка, шпаклевка. Изготовлении сухих отделочных смесей, сухих клеевых смесей, цветного бетона, затирок, штукатурных смесей, наливных полов. Изготовление малых архитектурных форм, фрагментов декора, заливка фигур, скульптур, колонн, ступеней, бордюров.

Способ приготовления
Для приготовления однородного состава используют связующие компоненты вода, песок, щебень, пластифицирующие добавки. Заполните емкость водой, добавьте сухую смесь и связующие компоненты при необходимости, все содержимое перемешивать миксером до однородного смеси. Песок, щебень и другие связующие добавлять постепенно для сохранения текучести и подвижности состава. Пропорций водоцементного соотношения и наполнителей для приготовления смеси определяются в зависимости от вида выполняемых работ.


Меры предосторожности
Продукт содержит цемент, вызывающий раздражение кожи и слизистых оболочек. Поэтому следует избегать попадания в глаза и контакта с кожей. В случае раздражения пораженные места тщательно промыть водой и обратиться к врачу, предоставив информацию о материале.

Срок и условия хранения
Гарантийный срок хранения материала в ненарушенной заводской упаковке составляет 6 месяцев. Хранить в сухом закрытом помещении при температуре не ниже °C≥ +5.

Изготовитель
АО «ТСМ», 140152, Россия, Московская область, г.о. Раменский, д.Юрово, ул. Заводская, стр.10, тел: 8(800)100-95-46, e-mail: info@aotsm.ru, сайт: aotsm.ru.
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