GL1 КРУПНОЗЕРНИСТАЯ ПОЛИРОВАЛЬНАЯ ПАСТА
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HANKO GL1–крупнозернистая полировальная паста с высоким содержанием абразивного зерна для машинной полировки. Применяется на лакокрасочных покрытиях для устранения рисок после шлифования кругами зернистостью P1200 или P1500.
Паста отличается высокой производительностьюи минимальным расходом. Применяется с полировальным диском из натуральной овчины на старых лакокрасочных покрытиях, на свежеокрашенных поверхностях – с поролоновым диском средней жесткости.Легко удаляется с любых поверхностей, не оставляет разводов, не содержит силикон. 

GL2 УНИВЕРСАЛЬНАЯ ПОЛИРОВАЛЬНАЯ ПАСТА
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HANKO GL2–  универсальная полировальная паста. Позволяет быстро удалить риски от абразива Р1500, глубокие царапины и получать идеальный глянец обработанной поверхности.
[bookmark: _GoBack]Может использоваться как одноступенчатая паста. Применяется с полировальным диском из натуральной овчины и с поролоновым полировальником. Легко удаляется с любых поверхностей, не оставляет разводов, не содержит силикон.

GL3 МЕЛКОЗЕРНИСТАЯ ПОЛИРОВАЛЬНАЯ ПАСТА
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HANKO GL3 – мелкозернистая доводочная полировальная паста, предназначенная для финишной полировки и удаления голограмм со старых и свежих покрытий. Удаляет разводы от предыдущей пасты, царапины после тонкой шлифовки Р3000-Р5000 и придает поверхности высокую степень блеска.
 Применяется с мягким поролоновым полировальным диском.Легко удаляется с любых поверхностей, не оставляет разводов, не содержит силикон.

F-MATT МАТИРУЮЩАЯ ПАСТА
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HANKO F-MATT - матирующая паста, разработанная для быстрой очистки и матирования поверхности перед нанесением краски, базы или лака. Формирует однородную матовую поверхность. 
Идеально работает вместе с абразивным материалом на основе синтетического войлока Ultra Fine светло-серого цвета. Удаляет пятна жира, воска, полимерных составов и силиконов.
 
GL4 ЗАЩИТНАЯ ПОЛИРОВАЛЬНАЯ ПАСТА
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HANKO GL4 –защитная полировальная паста на основе синтетического воска. Предназначена для восстановления утраченного блеска и удаления голограмм. Прекрасно защищает поверхность от воды и ультрафиолетовых лучей. Подходит для машинной и ручной полировки.

C-CLEAN СПРЕЙ ДЛЯ ОЧИСТКИ ПОВЕРХНОСТИ И КОНТРОЛЯ ДЕФЕКТОВ
HANKO C-CLEAN – специальная жидкость (спрей) для быстрого и эффективного удаления остатков полировальных составов, следов от пальцев, пыли и других загрязнений со стекла, пластика и окрашенных поверхностей. Защищает лакокрасочное покрытие и придает ему более высокий глянец.
Не раздражает кожу. При попадании в глаза: снимите контактные линзы, если они есть, и аккуратно промойте глаза в течение нескольких минут.

GL 2BLACK УНИВЕРСАЛЬНАЯ ПОЛИРОВАЛЬНАЯ ПАСТА
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HANKO GL 2 BLACK -черная универсальная полировальная паста. Черный цвет пасты полностью исключает видимость частиц полироли на темных цветах покрытий в глубоких сколах и царапинах. GL 2 BLACK позволяет быстро удалить риски от абразива Р1500, глубокие царапины и получать идеальный глянец обработанной поверхности.
Может использоваться как одноступенчатая паста. Применяется с полировальным диском из натуральной овчины и с поролоновым полировальником. Легко удаляется с любых поверхностей, не оставляет разводов, не содержит силикон.
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	GL 2 cпоролоновым полировальником средней жесткости.
	

GL 3 с мягким полировальником

	



GL 4 cмягким полировальником или при помощи микро фибровой салфетки
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	Р1500-Р2000
	GL 1 с мехом или с жестким полировальником
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	GL 3 с мягким полировальником
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	GL 2 Blackс мехом или с жестким полировальником
	GL 2 Black с мягким полировальником
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