Интерактивные доски IQBoard серии IR основаны на инфракрасной технологии, которая воспринимает касание любым предметом и не требует специальных средств рисования и управления. Интерактивные доски IQBoard IR серии поддерживают работу двух или четырех пользователей одновременно и являются многопользовательскими.

Функция распознавания жестов у интерактивных досок IQBoard IR серии позволит рисовать одним пальцем, использовать ладонь как ластик, выбирать объект двумя пальцами.
Технология интерактивных досок IQBoard IR позволяет сохранить все, что было выполнено на доске в течение урока, семинара или встречи, начиная с одного примечания и заканчивая готовым учебно-методическим материалом. Любые ваши идеи, комментарии, заметки или аннотации можно навсегда сохранить в виде доступного для редактирования файла.
Интерактивные доски IQBoard IR серии изготовлены из светлого ударопрочного экологически чистого материала с возможностью рисования сухостираемыми маркерами.
 
IQBoard IR можно легко повесить на стену или установить на напольной стойке с возможностью регулировки высоты положения доски.

Доска, комплект настенного крепления, пассивный лоток, маркеры бесцветные (2шт.), маркеры сухостираемые черные (2шт.), ластик (1шт.), кабель USB (8м), CD с ПО и инструкциями по установке и эксплуатации
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