	АНТИСЕПТИК

ХМ-11

	ТУ 2499-006-23118566-2001*

Средство биозащиты 

древесины


	

	НАЗНАЧЕНИЕ. Защита деревянных строительных конструкций от биологического разрушения (гниения, поражения древоточцами) в условиях I-XIII классов службы по ГОСТ 20022.2. Объекты защиты: деревянные конструкции, подверженные воздействию атмосферных осадков, капельно-жидкостному увлажнению, а также древесина в условиях её непосредственного контакта с грунтом и водой (сваи, деревянные детали опор линий связи и электропередач, заборные и дорожные столбы, шпалы, лаги утопленные в грунт, настилы мостов, рудничные стойки, деревянные кровли, деревянные контейнеры, обшивка срубов, фронтонов, деревянные элементы теплиц и т.п.)

	СВОЙСТВА. Состав «ХМ-11» водорастворимый, 2-х компонентный, невымываемый антисептик. Без запаха, окрашивает древесину в зеленоватый цвет, пропитанная древесина склеивается и окрашивается. Защищённая антисептиком «ХМ-11» древесина приобретает стойкость к воздействию биологических агентов её разрушения (бактерий, грибов, насекомых, моллюсков, ракообразных) в условиях активного воздействия атмосферных осадков и контакта с грунтом. Пропитка деревянных конструкций антисептиком «ХМ-11» увеличивает срок их службы от 25 до 50 лет в зависимости от поглощения (удержания) антисептика древесиной и условий её эксплуатации.

	СЕРТИФИКАЦИЯ. Антисептик «ХМ-11», выпускаемый по ТУ 2499-006-23118566-2001*, имеет ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург» о соответствии действующим санитарным нормам и правилам, СЕРТИФИКАТ КАЧЕСТВА на партию продукции испытательной лаборатории ЗАО «Антисептик». 

	ТЕХНОЛОГИЯ ПРИМЕНЕНИЯ. Антисептик «ХМ-11» поставляется в виде смеси сухих компонентов, в виде водного концентрата и в виде готового пропиточного раствора. Рабочий раствор антисептика «ХМ-11» из сухой смеси готовят на месте потребления или централизованно путём растворения сухого состава в тёплой (40-50°С) воде из расчёта на 1 кг состава 9 л воды. Для поддержания стабильности растворов препарата к ним добавляют уксусную кислоту квалификации «ледяная» по ГОСТ-61 из расчёта на 1 л раствора 0,5 мл уксусной кислоты (или 5,5 мл 9% столового уксуса). В приготовленном растворе допускается наличие мелкодисперсного осадка и механических примесей. Рабочий раствор концентрата «ХМ-11» готовят на месте потребления или централизованно путём механического смешивания концентрата с водой температурой не ниже +10°С в соотношении 1:4 (на 1л концентрата 4л воды) в течение 5-10 минут. Концентрат и готовый пропиточный раствор перед применением тщательно размешать. Пропиточный раствор наносится на очищенную от пыли, мела, извести, краски и т.п. поверхность древесины ровным слоем без пропусков одним из следующих способов по ГОСТ 20022.6: кистью, валиком, опрыскиванием за 2-3 раза с перерывом между обработками не менее 2-х часов; погружением в раствор антисептика на 5-10 минут; пропитка под давлением в специальном оборудовании методом: прогрев-холодная ванна (ПВ), вакуум-атмосферное давление-вакуум (ВАД), и т.п. При этом качество пропитки характеризуется фактическим удержанием пропиточного раствора древесиной. Если заданное удержание раствора не обеспечено за один пропиточный цикл, то пропитку следует повторить до обеспечения нормативного удержания раствора древесиной. Температура пропиточного раствора «ХМ-11» должна быть не ниже +10°С и не выше +50°С. Пропитка мёрзлой и обледенелой древесины не рекомендуется. На период фиксации антисептика в древесине (5-10 дней после пропитки) её необходимо оберегать от воздействия атмосферных осадков, капельно-жидкостного увлажнения и быстрого высушивания. Не допускать попадания антисептика на конструкции и материалы, не подлежащие пропитке.  

	НОРМА РАСХОДА. При пропитке древесины способом нанесения на поверхность кистью, валиком, распылением, погружением в раствор расход сухого состава 50 г/м2, расход концентрата 100- 160 г/м2, расход готового пропиточного раствора 500 - 800 г/м2. При пропитке древесины под давлением способом ПВ, ВАД, и т.п. расход сухого состава     составляет 5-15 кг/м3, расход концентрата 10 – 30 кг/м3, расход пропиточного раствора 50-150 кг/м3. Параметры защищённости применительно к конкретному объекту защиты устанавливают по ГОСТ 20022.0 в зависимости от условий эксплуатации, пропитываемости  древесины и её сортамента.

	техника безопасности. Антисептик «ХМ-11» пожаро--и взрывобезопасен, токсичен. Растворы антисептика «ХМ-11» относятся к малоопасным веществам (класс опасности IV). К работе с антисептиком «ХМ-11» допускаются лица мужского пола не моложе 18 лет, прошедшие медицинский осмотр, обучение правилам обращения с химикатами. Работы производить на открытом воздухе или в хорошо проветриваемом помещении, применяя индивидуальные средства защиты: спецодежду, резиновые перчатки, защитные очки, респираторы. При попадании на кожу и в глаза – обильно промыть водой. Соблюдать правила личной гигиены, по окончании работ принять душ.

	ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ.  Антисептик «ХМ-11» транспортируют в герметичной упаковке изготовителя всеми видами транспорта в крытых транспортных средствах отдельно от пищевых продуктов. Антисептик «ХМ-11» в сухом виде хранят в плотно закрытой маркированной таре, предохраняя от действия прямых солнечных лучей и влаги. Срок его хранения неограничен. Концентрат и готовые пропиточные растворы антисептика «ХМ-11» хранят в отапливаемом помещении в закрытых маркированных резервуарах. Гарантийный срок хранения концентрата и растворов антисептика «ХМ-11» - 12 месяцев с даты изготовления.

	УПАКОВКА.
	В полимерных вёдрах по 2,5 кг, 5 кг.

В полимерных вёдрах по 20 кг.

В бумажных 4-хслойных мешках

с п/э вкладышем по 20 кг.
	По требованию, возможна упаковка антисептика 

«ХМ-11» в тару заказчика, а также поставка концентрата в канистрах по 5л и 10л, готовых рабочих растворов в полимерных канистрах по 5 л, 10 л, 20 л, 30 л и ст. бочках по 200л.
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СОСТАВ.   Купорос медный, натрия бихромат, кислота уксусная, вода

* Технические условия с действующими изменениями.
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ОГНЕБИОЗАЩИТА
СТРОИТЕЛЬНЫХ  КОНСТРУКЦИЙ
	      191036, РФ, СПб, 4-я Советская ул., 5, 6-Этаж   

       телефон (812) 717.47.02

       телефон/факс 717.06.65, 717.45.52
	http: www.Antiseptikspb.ru
http: www.Antiseptik.Spb.ru 

E-mail: Propitka@antiseptikspb.ru











