«DESCALER»
«СОЛЕВАЯ ЭССЕНЦИЯ»
ДЛЯ УНИТАЗОВ, ВАНН, РАКОВИН, БИДЕ, ПИССУАРОВ, ТУАЛЕТОВ И ВАННЫХ КОМНАТ. 
Сильное кислотное средство серии «Unikitchen» для удаления накипи, известкового налёта, следов ржавчины с поверхностей, контактирующих с водой. 
Очищает унитазы, ванные, раковины, биде, писсуары, кафельную и мозаичную плитку от известковых и биологических загрязнений, удаляет следы ржавых подтёков. Предотвращает появление на очищаемых поверхностях грибка и плесени. 
Внимание!!! Не применять на хромированных, никелированных, окрашенных поверхностях и поверхностях не стойким к кислотам. При сомнении поверьте действие средства на незаметном месте.
Область применения в быту, а также в местах общественного пользования, на промышленных и производственных предприятиях, предприятиях пищевой промышленности, в школьных и дошкольных учреждениях, в медицинских учреждениях. 

Способ применения. 
Нанесите средство непосредственно на очищаемую поверхность, подождите одну – две минуты и смойте чистой водой. При сильных загрязнениях перед смыванием дополнительно протрите губкой или ёршиком, или повторите обработку. 
Меры предосторожности. Использовать строго по назначению в пределах сроков годности. Избегать контакта с глазами, открытыми ранами и слизистыми оболочками, при попадании в глаза промыть большим количеством воды в течение 15 - 20 мин. При необходимости обратиться к врачу. При попадании на кожу смыть водой. Не применять внутрь. Использовать в хорошо проветриваемом помещении. Не вдыхать пары средства. Обязательно использовать перчатки.
Хранить с плотно закрытой крышкой, при температуре от +5 до +25°C в вертикальном положении, в недоступном для детей и домашних животных месте, отдельно от пищевых продуктов, вдали от нагревательных приборов. Предохранять от попадания прямых солнечных лучей. 
Изготовлено согласно ТУ 20.41.44-003-44957101-2020.
Номинальный объем: 750 мл. артикул 802729

Срок годности: 36 месяцев с даты изготовления. Дата изготовления указана на упаковке. Номер партии соответствует дате упаковки. По истечении срока годности утилизировать как бытовые отходы.

Средство подвержено замерзанию, после размораживания при комнатной температуре полностью восстанавливает свои свойства.
Упаковка подлежит переработке.

