
СРЕДСТВО ОТ НАКИПИ И РЖАВЧИНЫ
«АНТИНАКИПИН»
ДЛЯ ВАНН, РАКОВИН, СМЕСИТЕЛЕЙ, ДУШЕВЫХ КАБИН, ЧАЙНИКОВ, КОФЕВАРОК, СТИРАЛЬНЫХ И ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН

Универсальный гель серии «Unikitchen» для удаления накипи, известкового налёта, следов ржавчины, мыльных загрязнений с поверхностей, контактирующих с водой. 
Предназначен для чистки водонагревательных элементов стиральных и посудомоечных машин, чайников, термопотов, утюгов и кофеварок. Очищает от биологических и минеральных отложений эмалированные и акриловые ванные, душевые кабины, раковины, смесители, унитазы и кафельную плитку. Предотвращает появление на очищаемых поверхностях грибка и плесени. 
Внимание!!! Не применять на окрашенных поверхностях, поверхностях не стойким к кислотам. При сомнении поверьте действие средства на незаметном месте.
Область применения в быту, а также в местах общественного пользования, на промышленных и производственных предприятиях, предприятиях пищевой промышленности, в школьных и дошкольных учреждениях, в медицинских учреждениях. 

Способ применения. 
Чайник, термопот. Заполните чайник водой и нагрейте её, не доводя до кипения. Добавьте 100 мл средства и оставьте подействовать на 20 минут до завершения активной фазы очистки, когда прекратится сильное выделение пузырьков. Далее слейте отработанный раствор и промойте два –три раза чистой водой. Не кипятите воду со средством.
Кофеварки. Очистку производите в соответствии с инструкцией по эксплуатации. Залейте 100 мл средства в резервуар для воды, дополните его чистой водой до необходимого уровня и включите программу декальцинации в соответствии с инструкцией прибора. После завершения очистки дополнительно промойте резервуар для воды.  
Раковина, смесители, ванная, унитаз, душевых кабина, душевые поддоны, душевая лейка, кафельная плитка. Нанесите средство непосредственно на очищаемую поверхность, подождите одну – две минуты и смойте чистой водой. При сильных загрязнениях перед смыванием дополнительно протрите губкой или ёршиком. 
Удаление следов капель со стеклянной посуды или оконных стекол. Разведите 100 мл средства в 1 литре воды. Полученным раствором протрите поверхность для удаления известковых пятен. Этим раствором можно убрать следы побелки после ремонта.
Стиральная и посудомоечная машина. Очистку производите в соответствии с инструкцией по эксплуатации стиральной или посудомоечной машины. В стиральной машине недолжно быть белья. Залейте 200 мл средства в основной отсек кюветы для моющих средств или непосредственно в барабан стиральной машины. Включите программу стирки белья при температуре 60°С (без предварительной стирки). В посудомоечной машине не должно быть посуды. Залейте 200 мл средства на дно посудомоечной камеры и включите программу мойки посуды при 60 - 65°С. Дайте машине выполнить её полностью.
Меры предосторожности. Использовать строго по назначению в пределах сроков годности. Избегать контакта с глазами, открытыми ранами и слизистыми оболочками, при попадании в глаза промыть большим количеством воды в течение 15 - 20 мин. При необходимости обратиться к врачу. Не применять внутрь. Использовать в хорошо проветриваемом помещении. Не вдыхать пары средства. Обязательно использовать перчатки.
Хранить с плотно закрытой крышкой, при температуре от +5 до +25°C в вертикальном положении, в недоступном для детей и домашних животных месте, отдельно от пищевых продуктов, вдали от нагревательных приборов. Предохранять от попадания прямых солнечных лучей. 

Изготовлено согласно ТУ 20.41.44-003-44957101-2020.
Номинальный объем: 750 мл. артикул 802736

Срок годности: 36 месяцев с даты изготовления. Дата изготовления указана на упаковке. Номер партии соответствует дате упаковки. По истечении срока годности утилизировать как бытовые отходы.

Средство подвержено замерзанию, после размораживания при комнатной температуре полностью восстанавливает свои свойства.

Упаковка подлежит переработке.




