PURITY IQUP PURITY СRYSTAL ALOE VERA СР-ВО Д МЫТЬЯ ПОСУДЫ 5Л КАНИСТРА ПНД ГЕЛЬ ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ
· Легко отмывает загрязнения с посуды, придаёт блеск, бережно относится к коже рук и очищаемым поверхностям.
 
o          Полностью смывается водой
o          Не оставляет следов и запаха
o          Не содержит фосфатов.
o          Не имеет резкого запаха.
 
Гель предназначен для мытья посуды, столовых приборов, кухонных принадлежностей, поверхностей кухонной мебели, пищевого технологического оборудования, тары и пищевого инвентаря.
 
Область применения в быту и местах общественного пользования, на
предприятиях пищевой промышленности, в школах и дошкольных учреждениях.
 
 
Способ применения. Для мытья посуды нанесите небольшое количество
геля на увлажненную губку, протрите загрязненную поверхность посуды и смойте теплой водой. При отсутствии проточной воды растворите 5 мл средства (приблизительно 2,5г) в литре воды. Добавляйте средство по мере необходимости. После мытья сполосните посуду чистой водой.
 
Для мытья других поверхностей на кухне (столешницы, плиты, мебель) нанесите немного геля на влажную губку и промойте ей загрязнённые места. Затем протрите очищенную поверхность чистой влажной губкой или тканевой салфеткой.
 
Состав: очищенная вода ≥ 70%, кокамидопропилбетаин ≤5%, аПАВ ≤5%, карбонат натрия ≤5%, хлорид натрия ≤5%, глицерин ≤5%, ароматизатор.
 
Хранить при температуре от +5 до +25°C в недоступном для детей и домашних животных месте, отдельно от пищевых продуктов. Предохранять от попадания прямых солнечных лучей.
 
Меры предосторожности. Использовать строго по назначению в пределах срока годности. Избегать контакта с глазами, при попадании в глаза – промыть большим количеством чистой воды в течение 15 - 20 мин. При необходимости обратиться к врачу. Не применять внутрь.
 
Содержимое флакона 5000мл. Артикул 802682
 
Срок годности: 36 месяцев с даты изготовления. Дата изготовления указана на упаковке. По истечении срока годности утилизировать как бытовые отходы.
 
Состав подвержен замерзанию, после размораживания при комнатной температуре полностью восстанавливает свои свойства.
Упаковка подлежит переработке, материал неокрашенный ПЭТ.
Гель может использоваться в домах с автономной канализацией или оснащенных септиками.

