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1. Применение

Бандаж кабельный (стяжка кабельная) пластиковый предназначен для крепежа и соединения в жгут кабелей, проводов и прочих подобных по механическим характеристикам изделий.

2. Внешний вид и размеры.

Бандаж кабельный представляет собой полиамидную (нейлоновую ленту), на конце которой находится неразъемный механизм одностороннего действия. Фиксация обеспечивается при помощи пластикового «язычка», попадающего в пазы на ленте.
Стандартный бандаж имеет белый или черный цвет.
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Для маркировки различных кабельных линий и участков изготавливаются красный, синий, зелёный и жёлтый бандаж. Материал бандажа – полиамид (нейлон).

3. Упаковка.
Бандаж поставляется в транспортной упаковке – коробках из гофрокартона, внутри транспортной упаковки имеется потребительская – полиэтиленовые пакеты. Размер потребительской, транспортной упаковки и количество изделий может меняться в зависимости от типоразмера, объема партии и условий транспортировки.
4. Срок хранения и эксплуатации.

Срок хранения – неограничен.

Срок службы бандажа не менее 10 лет. Срок службы исчисляют с даты ввода узла в эксплуатацию. Фактический срок службы не ограничивается указанным сроком службы, а определяется его техническим состоянием. ТУ 2291-001-98178310-2015 
Пригодны для использования в условиях с низкой температурой и влажностью. Выполнены из специальной композиции Полиамида 6, которая гарантирует долговечность и устойчивость характеристик на открытом воздухе, под воздействием солнечного и УФ -излучения.

Материал - Полиамид 6, без галогенов
Температура монтажа: от 0°С до +60°С.
Температура эксплуатации: от -15°С до +85°С.
Особенности
Обладают повышенной устойчивостью к маслам и их производным.
Повышенная диэлектрическая прочность.
Замковый механизм одностороннего хода, неразъемный

5. Гарантийные обязательства.
Изготовитель гарантирует соответствие изделий требованиям технических условий при соблюдении потребителем условий транспортирования, хранения, монтажа и эксплуатации.

Гарантийный срок хранения – 1 год с даты изготовления.
Гарантийный срок эксплуатации – 1 год с момента ввода в эксплуатацию.

6. Контактная информация.

ООО «Мягкий свет»
Тел.: +7 (495)769-31-60
