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НАЗНАЧЕНИЕ. Защита древесины от биологического разрушения (гниения, поражения древоточцами) в условиях IX - X классов службы по ГОСТ 20022.2. Особенно эффективен для обеспечения биозащиты в условиях умеренного вымывания, в том числе периодически образующегося на поверхности защищаемых конструкций и стекающего конденсата, воздействия атмосферных осадков: обрешётка кровли, стропильная система, срубы, каркасы, свесы, карнизы, а так же при необходимости декоративного тонирования: наружная обшивка стен и фронтонов, заборы, веранды, беседки и т.п.
СВОЙСТВА. Premium антисептик «ХМХА+» водорастворимый, 3-х компонентный, невымываемый биозащитный и тонирующий пропиточный состав. Без запаха, обладает высокой проникающей и биозащищающей способностью, окрашивает древесину в благоприятный декоративный тон, пропитанная древесина склеивается и окрашивается. Защищённая Premium антисептиком «ХМХА+» древесина приобретает стойкость к воздействию биологических агентов её разрушения (бактерий, грибов, насекомых) в условиях умеренного II степени вымывания по ГОСТ 20022.2. Срок службы деревянных конструкций, защищённых Premium антисептиком «ХМХА+», увеличивается от 30 до 50 лет в зависимости от поглощения (удержания) антисептика древесиной и условий её эксплуатации.  
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СЕРТИФИКАЦИЯ. Premium антисептик «ХМХА+», выпускаемый по ТУ 2499-005-23118566-2000*, имеет ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург» о соответствии действующим санитарным нормам и правилам, СЕРТИФИКАТ КАЧЕСТВА на партию продукции испытательной лаборатории ЗАО «Антисептик». 
ТЕХНОЛОГИЯ ПРИМЕНЕНИЯ. Premium антисептик «ХМХА+» поставляется в виде готового рабочего раствора. Наличие в растворе мелкодисперсного осадка и механических примесей допускается. Перед применением раствор тщательно размешивается и наносится на очищенную от пыли, мела, извести, краски и т.п. поверхность древесины ровным слоем без пропусков одним из следующих способов по ГОСТ 20022.6: кистью, валиком, опрыскиванием за 2-3 раза с перерывом между обработками не менее 2-х часов; погружением в раствор на 5-10 минут; пропитка под давлением в специальном оборудовании методом: прогрев - холодная ванна (ПВ), вакуум - атмосферное давление – вакуум (ВАД) и т.п. При этом качество пропитки характеризуется фактическим удержанием пропиточного раствора древесиной. Если заданное удержание раствора не обеспечено за один пропиточный цикл, то пропитку следует повторить до обеспечения нормативного удержания раствора древесиной. Пропиточные работы рекомендуется проводить при положительной температуре окружающего воздуха раствором, температура которого не ниже +10ºС. При отрицательных температурах пропитка выполняется с обязательным подогревом рабочего раствора, но не выше +50 ºС. Пропитка мёрзлой и обледенелой древесины не рекомендуется. На период фиксации антисептика в древесине (5-10 дней после пропитки) её необходимо оберегать от воздействия атмосферных осадков, капельножидкостного увлажнения и быстрого высушивания (обработанные конструкции и изделия не сушить перед отопительными приборами и открыто на солнце). Не допускать попадания антисептика на конструкции и материалы, не подлежащие пропитке. 
НОРМА РАСХОДА. При пропитке древесины способом нанесения на поверхность кистью, валиком, распылением, погружением в раствор расход пропиточного раствора - 600 г/м2. При пропитке древесины под давлением способом ПВ, ВАД, ВДВ и т.п. расход пропиточного раствора - 40-60 кг/м3.
техника безопасности. Premium антисептик «ХМХА+» относится к токсичным веществам. Растворы Premium антисептика «ХМХА+» относятся к малоопасным веществам (класс опасности IV), не горючи и не взрывоопасны. К работе с Premium антисептиком «ХМХА+» допускаются лица мужского пола не моложе 18 лет, прошедшие медицинский осмотр, обучение правилам обращения с химикатами. Работы производить на открытом воздухе или в хорошо проветриваемом помещении, применяя индивидуальные средства защиты: спецодежду, резиновые перчатки, защитные очки, респираторы. При попадании на кожу и в глаза – обильно промыть водой. Соблюдать правила личной гигиены, по окончании работ принять душ.
ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ.  Premium антисептик «ХМХА+» транспортируют в герметичной упаковке изготовителя всеми видами транспорта в крытых транспортных средствах отдельно от пищевых продуктов. Растворы Premium антисептика «ХМХА+» хранят в отапливаемом помещении в закрытых маркированных резервуарах. Гарантийный срок хранения растворов антисептика «ХМХА» - 18 месяцев с даты изготовления.




СОСТАВ.  Сульфат меди, натриевый хромпик, хлорид аммония, вода
* Технические условия с действующими изменениями.

    
ОГНЕБИОЗАЩИТА

СТРОИТЕЛЬНЫХ  КОНСТРУКЦИЙ
УПАКОВКА.





В полимерных канистрах по 5л, 10л, 20л


В стальных бочках по 200л





По требованию, возможна упаковка Premium антисептика «ХМХА+» 


в тару заказчика.











http: � HYPERLINK "http://www.Antiseptikspb.ru" �www.Antiseptikspb.ru�


E-mail: Propitka@antiseptikspb.ru








  191036, РФ, СПб, 4-я Советская ул., 5, 6-Этаж


  Телефон (812) 717.47.02


  Телефон/факс 717.45.52, 717.06.65


  


 























