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Средство моющее универсальное кислотное, ТУ 2381-002-18431309-98

[bookmark: OCRUncertain002][bookmark: OCRUncertain004][bookmark: OCRUncertain009][bookmark: OCRUncertain011]Специализированное кислотное моющее универсальное средство предназначено для очистки фасадов зданий и сооружений, стекла и других поверхностей от атмосферных отложений, удаления ржавчины, солей и цементных загрязнений, а также удаления почвенных, окисных, известковых отложений, с сильно загрязненных поверхностей. Полностью биоразлагаемо. 
Очистка фасадов зданий и сооружений
Раствор препарата рекомендуется использовать для очистки гранита, стекол, глазурованной плитки и прочих кислотостойких наружных поверхностей.
Растворить 1 – 1,5 литра концентрата в 10.л воды. Готовый раствор (10-15 %) равномерно нанести на обрабатываемую поверхность. (В некоторых случаях необходимо применение 50 % раствора) Выдержать 10-15 минут (не доводить до высыхания). Смыть загрязнение с применением установки высокого давления (не менее 100 бар). Применение ротационной насадки «турбо-фреза» увеличивает производительность очистки.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ;
[bookmark: OCRUncertain016]Препарат содержит кислоты. Работать в резиновых перчатках, защитных очках и фартуках. При попадании концентрата на кожу или слизистую оболочку  - промыть водой. 
Утилизация отработанного раствора.
Препарат состоит из полностью биоразлагаемых компонентов, в связи с чем не представляет серьезной проблемы для очистных сооружений. При больших объемах раствора, перед сбросом в канализацию рекомендуется нейтрализовать раствор до значения Ph - 7.
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