ОПИСАНИЕ ДЛЯ ВИ:
Экологичная водоотталкивающая пропитка-антисептик на основе акриловой дисперсии Wood Acryl применяется для защиты и финишной декоративной отделки деревянных поверхностей внутри и снаружи помещений. Обеспечивает защиту древесины от воздействия ультрафиолетового излучения, атмосферных осадков и биологического разрушения (гниения, плесени, насекомых-древоточцев, деревоокрашивающих грибов). Образует покрытие с лессирующим эффектом, выгодно подчеркивает фактуру древесины.
Применение:
Перед применение пропитку требуется тщательно перемешать. Не разбавлять. Обрабатываемая поверхность должна быть чистой, сухой, без гнили и грибковых поражений. Отслаивающееся старое покрытие необходимо удалить шлифовкой, скребком или металлической щеткой. Наносить пропитку следует кистью, валиком или краскораспылителем вдоль волокон древесины. Температура воздуха при приведении работа должны быть не ниже +5С. Воздействие воды (атмосферных осадков) на покрытие допускается через 2 дня после нанесения. Время высыхания «на отлип» при температуре 20-22С – 30 минут, нанесение следующего слоя – не раньше, чем через 1 час. Окончательный цвет поверхность, окрашенная цветной пропиткой, приобретает после высыхания.
Расход: зависит от впитывающей способности основания. В среднем на 1 слой расход составляет: 1 л на 8-10м2, на 2 слой 1 л на 10-12 м2. 
Срок годности – 12 месяцев с даты изготовления.
Состав: Акриловая дисперсия, фунгицид, краситель, модифицирующие добавки (пеногаситель, консерванты, загуститель), вода.

